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ASTUCCI E SACCHETTI PORTAVIATICO

A3-00 ASTUCCIO PORTAVIATICO IN VERA PELLE C/INTERNO RASO ROSSO € 33,5

A3-AO ASTUCCIO PORTAVIATICO IN TESSUTO BROCCATO ALFA E OMEGA € 41,0

A4-01 ASTUCCIO PORTAVIATICO IN VERA PELLE C/INTERNO RASO ROSSO € 31,4

A4-AO ASTUCCIO PORTAVIATICO IN TESSUTO BROCCATO ALFA E OMEGA € 38,9

A5-01 ASTUCCIO PORTAVIATICO IN VERA PELLE C/INTERNO RASO ROSSO € 37,6

A5-AO ASTUCCIO PORTAVIATICO TESSUTO BROCCATO ALFA E OMEGA € 47,3

A5-SP ASTUCCIO PORTAVIATICO IN TESSUTO BROCCATO SPIGHE DI GRANO € 47,3

A6-01 ASTUCCIO PORTAVIATICO VERA PELLE C/INTERNO RASO ROSSO € 48,1

A8-01 ASTUCCIO PORTAVIATICO IN VERA PELLE C/INTERNO RASO ROSSO € 67,1

A18-AO BORSELLO PORTAVIATICO IN TESSUTO BROCCATO ALFA E OMEGA € 93,5

A18-01 ASTUCCIO PORTAVIATICO IN VERA PELLE C/INTERNO RASO ROSSO € 61,8

A19-01 ASTUCCIO PORTAVIATICO IN VERA PELLE C/INTERNO RASO ROSSO € 39,0

A23-01 ASTUCCIO PORTAVIATICO IN VERA PELLE C/INTERNO RASO ROSSO € 52,3

A23-02 ASTUCCIO  PORTAVIATICO IN VERA PELLE C/INTERNO RASO BLU € 52,3

A23-03 ASTUCCIO PORTAVIATICO IN VERA PELLE C/INTERNO RASO COLOR ORO € 52,3

A23-04 ASTUCCIO PORTAVIATICO IN VERA PELLE C/INTERNO RASO GRIGIO € 52,3

A23-AO ASTUCCIO PORTAVIATICO IN TESSUTO BROCCATO ALFA E OMEGA € 67,2

A25 ASTUCCIO PORTAVIATICO IN VERA PELLE C/ INTERNO ALFA OMEGA € 65,1

A26-00 CUSTODIA IN CAMOSCIO NERO C/TECA IHS € 16,7

A26-01 CUSTODIA IN CAMOSCIO BORDEAUX C/TECA IHS € 16,7

A26-02 CUSTODIA IN CAMOSCIO BLU C/TECA IHS € 16,7

A26-08 CUSTODIA IN CAMOSCIO VERDE C/TECA IHS € 16,7

A26-12 CUSTODIA IN CAMOSCIO MARRONE C/TECA IHS € 16,7

A27-00 CUSTODIA IN VERA PELLE NERA C/TECA IHS-PURIFICHINO-CROCE € 18,6

A27-01 CUSTODIA IN VERA PELLE BORDEAUX C/TECA IHS-PURIFICHINO-CROCE € 18,6

A27-02 CUSTODIA IN VERA PELLE BLU C/TECA IHS-PURIFICHINO-CROCE € 18,6

A27-08 CUSTODIA IN VERA PELLE VERDE C/TECA IHS-PURIFICHINO-CROCE € 18,6

A28-00 CUSTODIA IN VERA PELLE NERA C/TECA IHS € 16,5

A28-01 CUSTODIA IN VERA PELLE BORDEAUX C/TECA IHS € 16,5

A28-02 CUSTODIA IN VERA PELLE BLU C/TECA IHS € 16,5

A28-08 CUSTODIA IN VERA PELLE VERDE C/TECA IHS € 16,5

A30-01 ASTUCCIO PORTAVIATICO IN VERA PELLE C/INTERNO RASO ROSSO € 55,2

A33-00 CUSTODIA IN VERA PELLE NERA C/TECA IHS € 12,1

A35-01 ASTUCCIO PORTAVIATICO IN VERA PELLE C/ALTARE € 78,9

A65-01 ASTUCCIO PORTAVIATICO IN VERA PELLE C/INTERNO RASO ROSSO € 67,0

A65-04 ASTUCCIO PORTAVIATICO IN VERA PELLE C/INTERNO RASO GRIGIO € 67,0

A65-PB ASTUCCIO PORTAVIATICO IN VERA PELLE BLU C/INTERNO RASO BLU € 68,3

A66-01 ASTUCCIO PORTAVIATICO IN VERA PELLE C/INTERNO RASO ROSSO € 31,3

A67-03 ASTUCCIO PORTAVIATICO IN ECOPELLE BIANCA CON INSERTI ORO € 70,2

A75 ZAINETTO PORTAVIATICO IN TESSUTO C/TECA IHS-PURIFICHINO-CROCE € 12,4

A82-07 ASTUCCIO PORTAVIATICO IN ECOPELLE CON RICAMO AGNELLO ORO € 46,5

A82-10 ASTUCCIO PORTAVIATICO IN  CON RICAMO AGNELLO ORO € 46,5

A83-00 ASTUCCIO PORTAVIATICO IN VERA PELLE CON RICAMO AGNELLO ORO € 38,6

A87-01 ASTUCCIO PORTAVIATICO IN VERA PELLE C/INTERNO ESTRAIBILE ROSSO € 65,9

A87-04 ASTUCCIO PORTAVIATICO IN VERA PELLE C/INTERNO ESTRAIBILE GRIGIO € 67,3

A88-07 ASTUCCIO IN VERA PELLE COMPLETO PER BATTESIMO € 73,3

A89-00 CUSTODIA IN VERA PELLE NERA C/TECA IHS Ø 8 E PURIFICHINO € 31,1

A89-01 CUSTODIA IN VERA PELLE BORDEAUX C/TECA IHS Ø 8 E PURIFICHINO € 31,1

A89-02 CUSTODIA IN VERA PELLE BLU C/TECA IHS Ø 8 E PURIFICHINO € 31,1
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A89-08 CUSTODIA IN VERA PELLEC/TECA IHS Ø 8 E PURIFICHINO € 31,1

A106-AO CUSTODIA IN TESSUTO BROCCATO ALFA E OMEGA C/TECA INCISA € 24,6

A107-AO CUSTODIA IN TESSUTO BROCCATO ALFA E OMEGA C/TECA SMALTATA € 20,1

A108-AO CUSTODIA IN TESSUTO BROCCATO ALFA E OMEGA C/TECA INCISA € 23,9

A109-AO CUSTODIA IN TESSUTO BROCCATO ALFA E OMEGA  C/TECHINA PLACCA € 26,0

A126-10 ASTUCCIO PORTAVIATICO IN TESSUTO FLOCCATO C/CROCE RICAMATA € 35,5

A128-05 ASTUCCIO PORTAVIATICO IN RASO GIALLO C/ MADONNA GUADALUPE € 34,4

A128-10 ASTUCCIO PORTAVIATICO IN FLOCCATO C/ MADONNA GUADALUPE € 34,4

A130-03 ASTUCCIO PORTAVIATICO IN ECOPELLE CON INSERTI ORO € 56,1

A131-03 ASTUCCIO PORTAVIATICO IN ECOPELLE CON INSERTI ORO € 56,1

A149-AO SACCHETTO PORTAVIATICO IN TESSUTO BROCCATO ALFA E OMEGA € 198,5

A149-CF SACCHETTO PORTAVIATICO IN TESSUTO BROCCATO CROCE E SPIGHE € 198,5

A149-SP SACCHETTO PORTAVIATICO IN TESSUTO BROCCATO SPIGHE DI GRANO € 198,5

A184-00 CUSTODIA IN VERA PELLE C/TECA MINI INCISA CROCE € 12,6

A184-02 CUSTODIA IN VERA PELLE BLU C/TECA MINI INCISA CROCE € 12,6

A185-00 CUSTODIA IN CAMOSCIO C/TECHINA SMALTATA € 18,9

A185-02 CUSTODIA IN CAMOSCIO BLU C/TECHINA SMALTATA € 18,9

A186-00 CUSTODIA IN VERA PELLE C/TECHINA SMALTATA € 18,9

A186-02 CUSTODIA IN VERA PELLE BLU C/TECHINA SMALTATA € 18,9

A187-01 CUSTODIA IN RASO ROSSO C/TECHINA SMALTATA € 18,9

A187-05 CUSTODIA IN RASO GIALLO C/TECHINA SMALTATA € 18,9

A264-01 CUSTODIA IN RASO ROSSO C/TECA ALFA E OMEGA SMALTATA € 18,7

A264-05 CUSTODIA IN RASO GIALLO C/TECA CALICE SMALTATA € 18,7

A265-01 CUSTODIA IN RASO ROSSO C/TECA SMALTATA-PURIFICHINO-CROCE € 21,9

A265-05 CUSTODIA IN RASO GIALLO C/TECA SMALTATA-PURIFICHINO-CROCE € 21,9

A266-01 CUSTODIA IN RASO ROSSO C/TECA Ø 8 SMALTATA-PURIFICHINO-CROCE € 35,5

A266-05 CUSTODIA IN RASO GIALLO C/TECA Ø 8 SMALTATA-PURIFICHINO-CROCE € 35,5

A270-01 SACCHETTO IN RASO ROSSO C/RICAMO CROCE € 21,8

A270-02 SACCHETTO IN RASO BLU C/RICAMO CROCE € 21,8

A270-07 SACCHETTO IN RASO BIANCO C/RICAMO CROCE € 21,8

A271-01 SACCHETTO IN RASO ROSSO C/RICAMO CROCE € 29,5

A271-02 SACCHETTO IN RASO BLU C/RICAMO CROCE € 29,5

A271-07 SACCHETTO IN RASO BIANCO C/RICAMO CROCE € 29,5

A272 CUSTODIA IN CUOIO C/TECA IHS-PURIFICHINO E CROCE € 18,8

A273 CUSTODIA IN CUOIO C/TECA IHS € 15,6

A399-AO SACCHETTO COMPLETO IN TESSUTO BROCCATO ALFA E OMEGA € 27,3

A399-CF SACCHETTO COMPLETO IN TESSUTO BROCCATO CROCE E SPIGHE € 27,3

A399-SP SACCHETTO COMPLETO IN TESSUTO BROCCATO SPIGHE DI GRANO € 27,3

A400-01 SACCHETTO COMPLETO IN RASO ROSSO C/RICAMO PX € 26,1

A400-02 SACCHETTO COMPLETO IN RASO BLU C/RICAMO PX € 26,1

A400-03 SACHETTO COMPLETO IN RASO DORATO C/RICAMO PX € 26,1

A400-04 SACHETTO COMPLETO IN RASO GRIGIO C/RICAMO PX € 26,1

A400-05 SACHETTO COMPLETO IN RASO GIALLO C/RICAMO PX € 26,1

A400-06 SACHETTO COMPLETO IN RASO VIOLA C/RICAMO PX € 26,1

A400-07 SACHETTO COMPLETO IN RASO BIANCO C/RICAMO PX € 26,1

A401-01 SACHETTO COMPLETO IN RASO ROSSO C/RICAMO PX € 19,8

A401-02 SACHETTO COMPLETO IN RASOBLU C/RICAMO PX € 19,8

A401-03 SACHETTO COMPLETO IN RASO DORATO C/RICAMO PX € 19,8

A401-04 SACHETTO COMPLETO IN RASO GRIGIO C/RICAMO PX € 19,8

A401-05 SACHETTO COMPLETO IN RASO GIALLO C/RICAMO PX € 19,8

A401-06 SACHETTO COMPLETO IN RASO VIOLA C/RICAMO PX € 19,8

A401-07 SACHETTO COMPLETO IN RASO BIANCO C/RICAMO PX € 19,8

A402-AO ASTUCCIO IN TESSUTO BROCCATO ALFA E OMEGA PER CELEBR. € 51,3
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A402-CF ASTUCCIO IN TESSUTO BROCCATO CROCE E SPIGHE PER CELEBR. € 51,3

A402-SP ASTUCCIO IN TESSUTO BROCCATO SPIGHE DI GRANO PER CELEBR. € 51,3

A404 CUSTODIA IN ECOPELLE C/TECA SMALTATA-PURIFICHINO-CROCE € 20,4

A405 ASTUCCIO PORTA STOLA COMPLETO DI CUSTODIA (ART. A404) € 30,9

A426-00 CUSTODIA IN CAMOSCIO NERO C/TECA SMALTATA € 21,8

A426-01 CUSTODIA IN CAMOSCIO BORDEAUX C/TECA SMALTATA € 21,8

A426-02 CUSTODIA IN CAMOSCIO BLU C/TECA SMALTATA € 21,8

A426-12 CUSTODIA IN CAMOSCIO MARRONE C/TECA SMALTATA € 21,8

A427-00 CUSTODIA IN VERA PELLE NERA C/TECASMALTATA-PURIFICHINO-CROCE € 25,3

A427-01 CUSTODIA IN VERA PELLEBORDEAUX C/TECA SMALTATA-PURIF-CROCE € 25,3

A427-02 CUSTODIA IN VERA PELLE BLU C/TECA SMALTATA -PURIFICHINO-CROCE € 25,3

A427-08 CUSTODIA IN VERA PELLEVERDE C/TECA SMALTATA-PURIFICHINO-CROCE € 25,3

A428-00 CUSTODIA IN VERA PELLE NERA C/TECA SMALTATA € 23,0

A428-01 CUSTODIA IN VERA PELLE BORDEAUX C/TECA SMALTATA € 23,0

A428-02 CUSTODIA IN VERA PELLE BLU C/TECA SMALTATA € 23,0

A428-08 CUSTODIA IN VERA PELLE VERDE C/TECA SMALTATA € 23,0

A429-00 CUSTODIA IN VERA PELLE NERA C/TECA Ø 8 SMALTATA E PURIFICHINO € 37,7

A429-01 CUSTODIA IN VERA PELLE BORDEAUX C/TECA Ø 8 SMALTATA E PURIF. € 37,7

A429-02 CUSTODIA IN VERA PELLE BLU C/TECA Ø 8 SMALTATA E PURIFICHINO € 37,7

A429-08 CUSTODIA IN VERA PELLE VERDE C/TECA Ø 8 SMALTATA E PURIFICHINO € 37,7

A526-A CUSTODIA IN RASO ROSSO C/TECA CON PLACCHETTA SMALTATA € 25,0

A526-B CUSTODIA IN RASO ROSSO C/TECA CON PLACCHETTA SMALTATA € 25,0

A526-C CUSTODIA IN RASO ROSSO C/TECA CON PLACCHETTA SMALTATA € 25,0

A526-D CUSTODIA IN RASO ROSSO C/TECA CON PLACCHETTA SMALTATA € 25,0

A528-A CUSTODIA IN RASO GIALLO C/TECA CON PLACCHETTA SMALTATA € 25,0

A528-B CUSTODIA IN RASO GIALLO C/TECA CON PLACCHETTA SMALTATA € 25,0

A528-C CUSTODIA IN RASO GIALLO C/TECA CON PLACCHETTA SMALTATA € 25,0

A528-D CUSTODIA IN RASO GIALLO C/TECA CON PLACCHETTA SMALTATA € 25,0

BORSELLI E VALIGE PER CELEBRAZIONE

B1-01 BORSA PORTACOMPUTER C/INTERNO RASO ROSSO € 303,9

B1-05 BORSA PORTACOMPUTER C/INTERNO RASO GIALLO € 307,7

B2-01 BORSELLO IN VERA PELLE CON TRACOLLA C/INTERNO RASO ROSSO € 137,3

B2-02 BORSELLO IN VERA PELLE CON TRACOLLA C/INTERNO RASO BLU € 141,8

B2-04 BORSELLO IN VERA PELLE CON TRACOLLA C/INTERNO RASO GRIGIO € 141,8

B2-PB BORSELLO IN VERA PELLE BLU CON TRACOLLA € 146,0

B2-SP BORSELLO IN VERA PELLE C/TRACOLLA C/INTERNO RASO ROSSO € 154,6

B3-01 CARTELLA 24H C/PORTA OGGETTI IN RASO ROSSO ESTRAIBILE € 261,5

B3-04 CARTELLA 24H C/ PORTA OGGETTI IN RASO GRIGIO ESTRAIBILE € 266,7

B4-01 CARTELLA 24H C/ PORTA OGGETTI IN RASO ROSSO ESTRAIBILE € 277,2

B4-04 CARTELLA 24H C/ PORTA OGGETTI IN RASO GRIGIO ESTRAIBILE € 282,5

B5-01 CARTELLA 24H C/PORTA OGGETTI IN RASO ROSSO ESTRAIBILE € 225,8

B5-04 CARTELLA 24H C/ PORTA OGGETTI IN RASO GRIGIO ESTRAIBILE € 230,0

B6-01 BORSELLO IMPERMEABILE C/INTERNO IN RASO ROSSO ESTRAIBILE € 195,3

B6-02 BORSELLO IMPERMEABILE C/INTERNO IN RASO BLU ESTRAIBILE € 200,6

B7-01 TROLLEY C/ INTERNO ESTRAIBILE FODERATO IN RASO ROSSO € 324,5

B10-04 VALIGIA IN ABS C/ INTERNO TERMOFORMATO € 461,0

B14-01 VALIGIA IN ABS C/ INTERNO ESTRAIBILE FODERATO IN RASO ROSSO € 417,9

B14-02 VALIGIA IN ABS C/ INTERNO ESTRAIBILE FODERATO IN RASO BLU € 422,1

B14-05 VALIGIA IN ABS C/ INTERNO ESTRAIBILE FODERATO IN RASO GIALLO € 422,1

B14-09 VALIGIA IN ABS C/ INTERNO ESTRAIBILE FODERATO IN TESSUTO CREMISI € 422,1
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B15-05 VALIGIA IN ABS C/ INTERNO FODERATO IN RASO GIALLO € 365,8

B16-01 ASTUCCIO IN ECOPELLE C/INTERNO ESTRAIBILE IN RASO ROSSO € 176,4

B16-03 ASTUCCIO IN ECOPELLE C/INTERNO ESTRAIBILE IN RASO GIALLO € 181,7

B17-01 TROLLEY C/INTERNO ESTRAIBILE IN RASO ROSSO € 366,5

B20-04 TROLLEY C/INTERNO ESTRAIBILE IN RASO GRIGIO € 345,5

B21-13 VALIGIA IN ABS C/ INTERNO ESTRAIBILE FODERATO IN RASO PERLA € 305,3

B22-01 PILOTINA MODELLO TROLLEY C/INTERNO ESTRAIBILE IN RASO ROSSO € 272,0

B25-01 BORSELLO IN VERA PELLE C/TRACOLLA C/INTERNO RASO ROSSO € 164,6

B41-04 BORSELLO IN VERA PELLE C/TRACOLLA C/INTERNO RASO GRIGIO € 186,7

B45-01 BORSELLO IN VERA PELLE C/INTERNO RASO ROSSO € 188,0

B57-01 BORSELLO IN VERA PELLE C/TRACOLLA C/INTERNO RASO ROSSO € 221,6

B57-02 BORSELLO IN VERA PELLE C/TRACOLLA C/INTERNO RASO BLU € 226,8

B59-01 VALIGIA IN ABS C/ INTERNO FODERATO IN RASO ROSSO € 377,0

B60-01 VALIGIA 24H C/ PORTA OGGETTI IN RASO ROSSO ESTRAIBILE € 215,3

B60-04 VALIGIA 24H C/ PORTA OGGETTI IN RASO GRIGIO ESTRAIBILE € 221,6

B61-01 VALIGIA 24H FODERATA IN RASO ROSSO € 295,1

B62-02 VALIGIA 24H FODERATA IN RASO BLU CON RICAMO AGNELLO DORATO € 504,0

B65-02 PORTACOMPUTER C/ PORTA OGGETTI IN RASO BLU ESTRAIBILE € 207,3

B68-01 PORTACOMPUTER C/ PORTA OGGETTI IN RASO ROSSO ESTRAIBILE € 183,5

B71-01 BORSELLO IMPERMEABILE C/INTERNO IN RASO ROSSO ESTRAIBILE € 159,2

B76-01 PORTACOMPUTER C/ PORTA OGGETTI IN RASO ROSSO ESTRAIBILE € 256,0

B76-02 PORTACOMPUTER C/ PORTA OGGETTI IN RASO BLU ESTRAIBILE € 260,4

B78-01 PORTACOMPUTER C/ PORTA OGGETTI IN RASO ROSSO ESTRAIBILE € 253,1

B78-02 PORTACOMPUTER C/ PORTA OGGETTI IN RASO BLU ESTRAIBILE € 258,3

B80-01 PILOTINA C/INTERNO ESTRAIBILE IN RASO ROSSO € 224,7

B81-01 VALIGIA IN ABS C/ INTERNO ESTRAIBILE FODERATO IN RASO ROSSO € 303,5

B81-02 VALIGIA IN ABS C/ INTERNO ESTRAIBILE FODERATO IN RASO BLU € 308,7

B81-03 VALIGIA IN ABS C/ INTERNO ESTRAIBILE FODERATO IN RASO ORO € 308,7

B81-05 VALIGIA IN ABS C/ INTERNO ESTRAIBILE FODERATO IN RASO GIALLO € 308,7

B81-07 VALIGIA IN ABS C/ INTERNO ESTRAIBILE FODERATO IN RASO BIANCO € 308,7

B81-11 VALIGIA IN ABS C/ INTERNO ESTRAIBILE FODERATO IN MOIRE OCRA € 308,7

B83-04 ZAINO C/ INTERNO ESTRAIBILE FODERATO IN RASO GRIGIO € 176,4

B84-01 CARTELLA PORTACOMPUTER C/INTERNO ESTRAIBILE IN RASO ROSSO € 286,9

B84-02 CARTELLA PORTACOMPUTER C/INTERNO ESTRAIBILE IN RASO BLU € 291,9

B85-01 CARTELLA PORTACOMPUTER C/INTERNO ESTRAIBILE IN RASO ROSSO € 171,2

B85-02 CARTELLA PORTACOMPUTER C/INTERNO ESTRAIBILE IN RASO BLU € 176,4

B85-03 CARTELLA PORTACOMPUTER C/INTERNO ESTRAIBILE IN RASO ORO € 176,4

B85-04 CARTELLA PORTACOMPUTER C/INTERNO ESTRAIBILE IN RASO GRIGIO € 176,4

B85-05 CARTELLA PORTACOMPUTER C/INTERNO ESTRAIBILE IN RASO GIALLO € 176,4

B86-01 VALIGIA IN ABS C/ INTERNO IN RASO ROSSO E ALTARE IN PLEXIGLASS € 371,7

B86-02 VALIGIA IN ABS C/ INTERNO IN RASOBLU E ALTARE IN PLEXIGLASS € 377,0

B89-01 BORSELLO PORTA IPAD C/INTERNO ESTRAIBILE IN RASO ROSSO € 212,1

B90-03 BORSELLO IN VERA PELLE C/TRACOLLA C/INTERNO RASO ORO € 146,0

B91-03 BORSELLO IN VERA PELLE C/TRACOLLA C/INTERNO RASO ORO € 181,9

B91-04 BORSELLO IN VERA PELLE C/TRACOLLA C/INTERNO RASO GRIGIO € 186,9

B93-01 BORSELLO IN ECOPELLE C/INTERNO ESTRAIBILE IN RASO ROSSO € 93,0

B94-01 MARSUPIO C/INTERNO ESTRAIBILE IN RASO ROSSO € 133,4

B95-01 ZAINO C/ INTERNO ESTRAIBILE FODERATO IN RASO ROSSO € 245,7

B96-01 ZAINO C/ INTERNO ESTRAIBILE FODERATO IN RASO ROSSO € 167,0

B97-01 ZAINO C/ INTERNO ESTRAIBILE FODERATO IN RASO ROSSO € 197,2

B98-01 ZAINO C/ INTERNO ESTRAIBILE FODERATO IN RASO ROSSO € 178,1

B99-01 ZAINO C/ INTERNO ESTRAIBILE FODERATO IN RASO ROSSO € 261,5

B115-01 ZAINO MOD. TROLLEY C/INTERNO ESTRAIBILE  IN RASO ROSSO € 219,5
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B138 VALIGIA IN ABS C/ INTERNO FODERATO IN TESSUTO BROCCATO A/O € 622,7

B139 VALIGETTA IN ABS C/ INTERNO FODERATO IN TESSUTO BROCCATO A/O € 444,2

B140-01 VALIGIA IN ABS C/ INTERNO FODERATO IN RASO ROSSO € 346,9

B140-02 VALIGIA IN ABS C/ INTERNO FODERATO IN RASO BLU € 351,8

B140-04 VALIGIA IN ABS C/ INTERNO FODERATO IN RASO GRIGIO € 351,8

B140-05 VALIGIA IN ABS C/ INTERNO FODERATO IN RASO GIALLO € 351,8

B140-10 VALIGIA IN ABS C/ INTERNO FODERATO IN TESSUTO FLOCCATO ROSSO € 351,8

B141-01 VALIGIA 24H FODERATA IN RASO ROSSO € 317,9

B141-04 VALIGIA 24H FODERATA IN RASO GRIGIO € 345,5

B142-10 VALIGIA 24H FODERATA IN TESSUTO FLOCCATO ROSSO € 317,9

B143-01 VALIGIA 24H FODERATA IN RASO ROSSO € 317,9

B148-01 VALIGIA IN ABS FODERATA IN RASO GIALLO C/ CIOTOLA Ø 140 € 345,5

B149-04 VALIGIA 24H FODERATA IN RASO GRIGIO € 317,9

B150-11 ZAINO C/ INTERNO ESTRAIBILE FODERATO IN MOIRE OCRA € 193,2

B202-02 VALIGIA 24H FODERATA IN RASO BLU C/ SERVIZIO PER ACQUA E VINO € 387,5

B203-05 ZAINO C/ INTERNO ESTRAIBILE FODERATO IN RASO GIALLO € 188,0

B203-11 ZAINO C/ INTERNO ESTRAIBILE FODERATO IN MOIRE OCRA € 188,0

B231-01 VALIGETTA IN ABS FODERATA IN RASO ROSSO € 350,7

B232-01 VALIGETTA IN ABS FODERATA IN RASO ROSSO C/RICAMO ALFA E OMEGA € 303,5

B233-01 VALIGIA IN ABS FODERATA IN RASO ROSSO C/ IMMAGINE ULTIMA CENA € 382,2

B234-01 VALIGIA IN ABS FODERATA IN RASO ROSSO C/ CUSTODIA PER BIBBIA € 366,5

B235-01 VALIGIA IN ABS FODERATA IN RASO ROSSO C/ IMMAGINE ULTIMA CENA € 382,2

B236-02 VALIGETTA IN ABS FODERATA IN RASO BLU C/RICAMO MARIANO € 266,7

B237-00 VALIGIA IN ABS C/ INTERNO TERMOFORMATO € 417,9

B238-01 BORSELLO IMPERMEABILE C/INTERNO IN RASO ROSSO ESTRAIBILE € 195,5

B238-04 BORSELLO IMPERMEABILE C/INTERNO IN RASO GRIGIO ESTRAIBILE € 200,6

B239-01 BORSELLO IMPERMEABILE C/INTERNO IN RASO ROSSO ESTRAIBILE € 250,1

B252-01 BORSA PORTACOMPUTER C/INTERNO ESTRAIBILE IN RASO ROSSO € 204,1

B253 BORSA PORTA ABITI VUOTA € 64,9

B254-04 BORSA PORTABITI C/ PORTAOGGETTI IN RASO GRIGIO ESTRAIBILE € 226,8

B256-01 VALIGIA IN ABS C/ PORTAOGGETTI IN RASO ROSSO ESTRIBILE C/LEGGIO € 419,6

B256-02 VALIGIA IN ABS C/ PORTAOGGETTI IN RASO BLU ESTRIBILE C/LEGGIO € 424,2

B256-04 VALIGIA IN ABS C/ PORTAOGGETTI IN RASO GRIGIO ESTRIBILE C/LEGGIO € 424,2

B256-08 VALIGIA IN ABS C/ PORTAOGGETTI CREMISI ESTRIBILE C/LEGGIO € 424,2

B258-01 BORSA PORTACOMPUTER C/INTERNO ESTRAIBILE IN RASO ROSSO € 231,2

B258-02 BORSA PORTACOMPUTER C/INTERNO ESTRAIBILE IN RASO BLU € 236,3

B258-04 BORSA PORTACOMPUTER C/INTERNO ESTRAIBILE IN RASO GRIGIO € 236,3

B258-05 BORSA PORTACOMPUTER C/INTERNO ESTRAIBILE IN RASO GIALLO € 236,3

B260-01 BORSELLO IN VERA PELLE C/TRACOLLA C/INTERNO IN RASO ROSSO € 231,6

B260-03 BORSELLO IN VERA PELLE C/TRACOLLA C/INTERNO IN RASO ORO € 236,3

B260-04 BORSELLO IN VERA PELLE C/TRACOLLA C/INTERNO IN RASOGRIGIO € 236,3

B260-05 BORSELLO IN VERA PELLE C/TRACOLLA C/INTERNO IN RASO GIALLO € 236,3

B260-PB BORSELLO IN VERA PELLE BLU C/TRACOLLA € 240,5

B261-01 BORSELLO IN VERA PELLE C/TRACOLLA C/INTERNO IN RASO ROSSO € 117,8

B262-01 BORSELLO IN VERA PELLE C/TRACOLLA C/INTERNO IN RASO ROSSO € 155,0

B262-02 BORSELLO IN VERA PELLE C/TRACOLLA C/INTERNO IN RASO BLU € 159,6

B262-06 BORSELLO IN VERA PELLE C/TRACOLLA C/INTERNO IN RASO VIOLA € 159,6

B263-01 CARTELLA PORTACOMPUTER C/INTERNO ESTRAIBILE IN RASO ROSSO € 214,0

B263-02 CARTELLA PORTACOMPUTER C/INTERNO ESTRAIBILE IN RASO BLU € 218,4

B263-03 CARTELLA PORTACOMPUTER C/INTERNO ESTRAIBILE IN RASO ORO € 218,4

B263-04 CARTELLA PORTACOMPUTER C/INTERNO ESTRAIBILE IN RASO GRIGIO € 218,4

B263-05 CARTELLA PORTACOMPUTER C/INTERNO ESTRAIBILE IN RASO GIALLO € 218,4

B263-09 CARTELLA PORTACOMPUTER C/INTERNO ESTRAIBILE CREMISI € 218,4
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B281-01 TROLLEY C/ INTERNO ESTRAIBILE FODERATO IN RASO ROSSO € 317,1

B281-02 TROLLEY C/ INTERNO ESTRAIBILE FODERATO IN RASO BLU € 322,4

B281-03 TROLLEY C/ INTERNO ESTRAIBILE FODERATO IN RASO ORO € 322,4

B281-05 TROLLEY C/ INTERNO ESTRAIBILE FODERATO IN RASO GIALLO € 322,4

B281-07 TROLLEY C/ INTERNO ESTRAIBILE FODERATO IN RASO BIANCO € 322,4

B281-11 TROLLEY C/ INTERNO ESTRAIBILE FODERATO IN MOIRE OCRA € 322,4

CALICI - PISSIDI - TECHE ESPOSIZIONE

C9 TECA ESPOSIZIONE GAMBO CORTO SU BASE UVA E FOGLIE DI VITE ARGENTATA € 57,8

C9L TECA ESPOSIZIONE GAMBO LUNGO SU BASE UVA E FOGLIE DI VITE ARGENTATA € 58,8

C10 TECA ESPOSIZIONE GAMBO CORTO SU BASE UVA E FOGLIE DI VITE ARG./ORO € 63,0

C10L TECA ESPOSIZIONE GAMBO LUNGO SU BASE UVA E FOGLIE DI VITE ARG/ORO € 64,1

C11 TECA ESPOSIZIONE GAMBO CORTO SU BASE UVA E FOGLIE DI VITE DORATA € 67,2

C10L TECA ESPOSIZIONE GAMBO LUNGO SU BASE UVA E FOGLIE DI VITE DORATA € 68,3

C12 TECA ESPOSIZIONE GAMBO CORTO C/NODO ANGELO ARG. E PIETRE ROSSE € 50,4

C12L TECA ESPOSIZIONE GAMBO LUNGO C/NODO ANGELO ARG. E PIETRE ROSSE € 51,5

C13 TECA ESPOSIZIONE GAMBO CORTO C/NODO ANGELO DORATO E PIETRE ROSSE € 54,6

C12L TECA ESPOSIZIONE GAMBO LUNGO C/NODO ANGELO DORATO E PIETRE ROSSE € 55,7

C48 CALICE IN OTTONE DORATO 24K UVA E FOGLIE DI VITE ARG. C/NODO CROCE € 184,8

C49 PISSIDE IN OTTONE DORATO 24K UVA E FOGLIE DI VITE ARG. C/NODO CROCE € 200,6

C50 CALICE IN OTTONE DORATO 24K UVA E FOGLIE DI V. ARG./ORO C/NODO CROCE € 197,4

C51 PISSIDE IN OTTONE DORATO 24K UVA E FOGLIE DI V. ARG./ORO C/NODO CROCE € 213,2

C52 CALICE IN OTTONE DORATO 24K UVA E FOGLIE DI V.ITE DOR. C/NODO CROCE € 202,7

C53 PISSIDE IN OTTONE DORATO 24K UVA E FOGLIE DI V.ITE DOR. C/NODO CROCE € 218,4

C60 CALICE IN OTTONE DORATO 24K SU BASE BAROCCA CON ANGELI ORO/ARG. € 181,6

C60N CALICE IN OTTONE DORATO 24K SU BASE BAROCCA CON ANGELI ARG./ORO € 181,6

C61 PISSIDE IN OTTONE DORATO 24K SU BASE BAROCCA CON ANGELI ORO/ARG. € 181,6

C61N PISSIDE IN OTTONE DORATO 24K SU BASE BAROCCA CON ANGELI ARG./ORO € 201,9

C76 CALICE IN OTTONE DORATO 24K UVA E FOGLIE DI VITE ARG. C/NODO CROCE € 201,9

C77 PISSIDE IN OTTONE DORATO 24K UVA E FOGLIE DI VITE ARG. C/NODO CROCE € 146,0

C80 CALICE IN OTTONE DORATO 24K CON NODO PESCI E PX € 140,7

C81 PISSIDE IN OTTONE DORATO 24K CON NODO PESCI E PX € 151,2

C90 CALICE IN OTTONE DORATO 24K C/NODO PESCI E PX  ARG. E ORO € 158,6

C91 PISSIDE IN OTTONE DORATO 24K C/ NODO PESCI E PX ARG. E ORO € 169,1

C92 CALICE IN OTTONE DORATO 24KC/ NODO CROCE E UVA ARG. E ORO € 156,5

C93 PISSIDE IN OTTONE DORATO 24K C/ NODO CROCE E UVA ARG. E ORO € 167,0

C100 CALICE IN OTTONE DORATO 24K UVA E FOGLIE DI VITE € 193,2

C105 CALICE IN OTTONE DORATO 24K C/ NODO PESCI E PX ARGENTO ANTICO € 116,0

C106 PISSIDE IN OTTONE DORATO 24K C/ NODO PESCI E PX ARGENTO ANTICO € 126,5

C115 CALICE IN OTTONE DORATO 24K CON NODO PX E SOTTOCOPPA MART. € 146,0

C115N CALICE IN OTTONE DORATO 24K CON NODO PX E SOTTOCOPPA MART. € 146,0

C116 PISSIDE IN OTTONE DORATO 24K CON NODO PX E SOTTOCOPPA MART. € 156,5

C116N PISSIDE IN OTTONE DORATO 24K CON NODO PX E SOTTOCOPPA MART. € 156,5

C120 CALICE IN OTTONE DORATO 24K CON BASE UVA E FOGLIE DI VITE € 129,7

C121 PISSIDE IN OTTONE DORATO 24K CON BASE UVA E VOGLIE DI VITE € 140,2

C122 CALICE IN OTTONE DORATO 24K CON BASE UVA E FOGLIE DI VITE € 129,7

C125 CALICE IN OTTONE DORATO 24K CON BASE UVA E FOGLIE DI VITE € 176,4

C126 PISSIDE IN OTTONE DORATO 24KCON BASE UVA E FOGLIE DI VITE € 186,9

C127 CALICE IN OTTONE DORATO 24K UVA E FOGLIE DI VITE € 203,7

C130 CALICE IN OTTONE DORATO 24K UVA E FOGLIE DI VITE € 178,0

C131 PISSIDE IN OTTONE DORATO 24K UVA E FOGLIE DI VITE ARG. € 193,7

C132 CALICE IN OTTONE DORATO 24K UVA E FOGL. DI VITE ARG.C/ PIETRE ROSSE € 182,7
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C133 PISSIDE IN OTTONE DORATO 24K UVA E FOGL. DI VITE ARG. C/PIETRE ROSSE € 198,5

C135 CALICE IN OTTONE DORATO 24K PER CONCELEBRAZIONE 750 ML € 228,9

C136 PISSIDE IN OTTONE DORATO 24K CONCELEBRAZIONE 400 PARTICOLE € 239,4

C137 PISSIDE IN OTTONE DORATO 24K CONCELEBRAZIONE 600 PARTICOLE € 249,9

C138 PISSIDE IN OTTONE DORATO 24K CONCELEBRAZIONE 400 PARTICOLE € 222,6

C140 CALICE IN OTTONE DORATO 24K UVA E FOGLIE DI VITE DOR. € 190,1

C141 PISSIDE IN OTTONE DORATO 24K UVA E FOGLIE DI VITE DOR. € 205,8

C190 CALICE IN OTTONE DORATO 24K C/ NODO SPIGHE DI GRANO € 141,4

C191 PISSIDE IN OTTONE DORATO 24K C/ NODO SPIGHE DI GRANO € 151,9

C204 TECA ESPOSIZIONE GAMBO CORTO € 51,0

C204L TECA ESPOSIZIONE GAMBO LUNGO € 52,1

C205 TECA ESPOSIZIONE GAMBO CORTO € 40,8

C205L TECA ESPOSIZIONE GAMBO LUNGO € 41,9

C206 TECA ESPOSIZIONE GAMBO CORTO € 34,9

C206L TECA ESPOSIZIONE GAMBO LUNGO € 35,9

C207 TECA ESPOSIZIONE GAMBO CORTO € 39,7

C207L TECA ESPOSIZIONE GAMBO LUNGO € 40,7

C208 TECA ESPOSIZIONE GAMBO CORTO € 44,7

C208L TECA ESPOSIZIONE GAMBO LUNGO € 45,8

C209 TECA ESPOSIZIONE GAMBO CORTO € 53,9

C209L TECA ESPOSIZIONE GAMBO LUNGO € 54,9

C210 TECA ESPOSIZIONE GAMBO CORTO € 43,2

C210L TECA ESPOSIZIONE GAMBO LUNGO € 44,2

C211 TECA ESPOSIZIONE GAMBO CORTO € 38,7

C211L TECA ESPOSIZIONE GAMBO LUNGO € 39,8

C212 TECA ESPOSIZIONE GAMBO CORTO € 49,2

C213 TECA ESPOSIZIONE GAMBO CORTO € 38,7

C213L TECA ESPOSIZIONE GAMBO LUNGO € 39,8

C219 TECA ESPOSIZIONE GAMBO CORTO € 38,4

C219L TECA ESPOSIZIONE GAMBO LUNGO € 39,5

C220 TECA ESPOSIZIONE GAMBO CORTO € 56,8

C220L TECA ESPOSIZIONE GAMBO LUNGO € 57,8

C222 TECA ESPOSIZIONE GAMBO CORTO € 37,7

C222L TECA ESPOSIZIONE GAMBO LUNGO € 38,7

C223 TECA ESPOSIZIONE GAMBO CORTO € 37,7

C223L TECA ESPOSIZIONE GAMBO LUNGO € 38,7

C224 TECA ESPOSIZIONE GAMBO CORTO BASE ANGELI € 70,1

C224L TECA ESPOSIZIONE GAMBOLUNGO BASE ANGELI € 71,2

C290 CALICE IN OTTONE DORATO 24K C/ NODO PERLE € 58,9

C291 PISSIDE IN OTTONE DORATO 24K C/ NODO PERLE € 69,4

C319 CALICE IN OTTONE DORATO 24K C/DECORO UVA € 96,8

C320 PISSIDE IN OTTONE DORATO 24K C/DECORO UVA € 107,3

C324 CALICE IN OTTONE DORATO 24K C/BASE ANGELI CON PIETRE ROSSE € 111,9

C325 PISSIDE IN OTTONE DORATO 24K C/BASE ANGELI CON PIETRE ROSSE € 125,6

C326 CALICE IN OTTONE DORATO 24K C/BASE ANGELI CON PIETRE ROSSE € 101,7

C327 PISSIDE IN OTTONE DORATO 24K C/BASE ANGELI CON PIETRE ROSSE € 120,3

C328 CALICE IN OTTONE DORATO 24K C/CROCE IN OTTONE ANTICO SU BASE € 79,6

C329 PISSIDE IN OTTONE DORATO 24K C/CROCE IN OTTONE ANTICO SU BASE € 90,1

C330 CALICE IN OTTONE DORATO 24K C/BASE E NODO DORATO € 103,1

C330N CALICE IN OTTONE DORATO 24K C/BASE TONO ARG. E NODO DORATO € 103,1

C331 PISSIDE IN OTTONE DORATO 24K C/ BASE E NODO DORATO € 113,6

C331N PISSIDE IN OTTONE DORATO 24K C/ BASE TONO ARG. E NODO DORATO € 113,6

C332 CALICE IN OTTONE DORATO 24K SU BASE FIORE € 90,9
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C333 PISSIDE IN OTTONE DORATO 24K SU BASE FIORE € 101,4

C334 CALICE IN OTTONE DORATO 24K C/BASE E SOTTOCOPPA DORATA € 83,8

C334N CALICE IN OTTONE DORATO 24K C/BASE E SOTTOCOPPA TONO ARG. € 83,8

C335 PISSIDE IN OTTONE DORATO 24K C/BASE E SOTTOCOPPA DORATA € 94,3

C335N PISSIDE IN OTTONE DORATO 24K C/BASE E SOTTOCOPPA TONO ARG. € 94,3

C336 CALICE IN OTTONE DORATO 24K CON BASE E NODO DORATO € 89,9

C337 PISSIDE IN OTTONE DORATO 24K CON BASE E NODO DORATO € 100,4

C340 CALICE IN OTTONE DORATO 24K CON BASE TONDA E NODO STELO € 71,1

C341 PISSIDE IN OTTONE DORATO 24K CON BASE TONDA E NODO STELO € 81,6

C342N CALICE IN OTTONE DORATO 24K C/BASE UVA BICOLORE € 83,6

C343N PISSIDE IN OTTONE DORATO 24K C/BASE UVA BICOLORE € 94,1

C344 CALICE IN OTTONE DORATO 24K C/NODO SMALTATO € 113,4

C344N CALICE C/COPPA BICOLORE E NODO SMALTATO € 120,5

C345 PISSIDE IN OTTONE DORATO 24K C/NODO SMALTATO € 123,9

C345N PISSIDE C/COPPA BICOLORE E NODO SMALTATO € 131,0

C348 CALICE IN OTTONE DORATO 24K C/NODO SMALTATO BIANCO € 109,2

C349 PISSIDE IN OTTONE DORATO 24K C/NODO SMALTATO BIANCO € 119,7

C378 PISSIDE IN OTTONE DORATO 24K C/ COPPA PICCOLA € 67,7

C379 PISSIDE IN OTTONE DORATO 24K C/COPPA 450 PARTICOLE € 87,2

C393 CALICE IN OTTONE DORATO 24K PER CONCELEBRAZIONE 750 ML € 134,7

C394 PISSIDE IN OTTONE DORATO 24K CONCELEBRAZIONE 600 PARTICOLE € 145,2

C396 PISSIDE IN OTTONE DORATO 24K CONCELEBRAZIONE 600 PARTICOLE € 148,1

C449 TECA ESPOSIZIONE GAMBO CORTO SU BASE C/DECORO UVA € 56,3

C449L TECA ESPOSIZIONE GAMBO LUNGO SU BASE C/DECORO UVA € 57,3

C450 CALICE IN OTTONE DORATO 24K C/NODOCON PIETRE ROSSE € 99,9

C451 PISSIDE IN OTTONE DORATO 24K C/NODOCON PIETRE ROSSE € 110,4

C455 CALICE IN OTTONE DORATO 24K PER CONCELEBRAZIONE 750 ML € 187,2

C456 PISSIDE IN OTTONE DORATO 24K PER CONCELEBR. 400 PARTICOLE € 208,2

C457 CALICE IN OTTONE DORATO 24K C/BASE BAROCCA € 88,2

C458 PISSIDE IN OTTONE DORATO 24K C/BASE BAROCCA € 98,7

C461 CALICE IN OTTONE DORATO 24K C/ NODO UVA € 92,4

C461N CALICE IN OTTONE DORATO 24K C/NODO UVA € 92,4

C462 PISSIDE IN OTTONE DORATO 24K C/NODO UVA € 102,9

C462N PISSIDE IN OTTONE DORATO 24K C/NODO UVA € 102,9

C463 CALICE IN OTTONE DORATO 24K C/NODO PIETRE € 80,6

C464 PISSIDE IN OTTONE DORATO 24K C/NODO PIETRE € 91,1

C465 CALICE IN OTTONE DORATO 24K C/BASE TONDA E NODO STELO € 68,5

C466 PISSIDE IN OTTONE DORATO 24K C/BASE TONDA E NODO STELO € 79,0

C467 CALICE IN OTTONE DORATO 24K C/PIETRE INCASTONATE € 83,8

C468 PISSIDE IN OTTONE DORATO 24K C/PIETRE INCASTONATE € 94,3

C469 CALICE IN OTTONE DORATO 24K C/PIETRE ROSSE € 98,3

C470 PISSIDE IN OTTONE DORATO 24K PICCOLA € 56,3

C472 CALICE IN OTTONE DORATO 24K PER CONCELEBRAZIONE 750 ML € 123,2

C473 PISSIDE IN OTTONE DORATO 24K PER CONCELEBR. 600 PARTICOLE € 133,7

C474 CALICE IN OTTONE DORATO 24K C/PIETRE ROSSE € 98,3

C475 PISSIDEIN OTTONE DORATO 24K C/PIETRE ROSSE € 108,8

C480 CALICE IN OTTONE DORATO 24K C/ BASE E SOTTOCOPPA C/RIGHI € 103,5

C481 PISSIDE IN OTTONE DORATO 24K C/BASE E SOTTOCOPPA C/RIGHI € 114,0

C486 CALICE IN OTTONE DORATO 24K C/NODO PERLINATO € 95,3

C486N CALICE IN OTTONE DORATO 24K C/NODO PERLINATO € 95,3

C487 PISSIDE IN OTTONE DORATO 24K C/NODO PERLINATO € 105,8

C487N PISSIDE IN OTTONE DORATO 24K C/NODO PERLINATO € 105,8

C488 CALICE C/NODO SPIGHE € 119,5
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C489 PISSIDE CON NODO SPIGHE € 130,0

C490 CALICE IN OTTONE DORATO 24K C/NODO CROCE UVA € 116,0

C491 PISSIDE IN OTTONE DORATO 24K C/NODO CROCE UVA € 126,5

C494 CALICE IN OTTONE DORATO 24K C/NODO CROCE UVA € 108,2

C495 PISSIDEIN OTTONE DORATO 24K C/NODO CROCE UVA € 118,7

C499 TECA ESPOSIZIONE DIAMANTATA C/NODO PIETRE € 60,9

C500 CALICE IN OTTONE DORATO 24K ESTERNO EFFETTO OPACO € 108,2

C501 PISSIDE IN OTTONE DORATO 24K ESTERNO EFFETTO OPACO € 118,7

C504 CALICE IN OTTONE DORATO 24K ESTERNO EFFETTO OPACO € 121,3

C505 PISSIDE IN OTTONE DORATO 24K ESTERNO EFFETTO OPACO € 131,8

C512 CALICE IN OTTONE DORATO 24K ESTERNO EFFETTO OPACO € 130,2

C513 PISSIDE IN OTTONE DORATO 24K ESTERNO EFFETTO OPACO € 140,7

C520 CALICE IN OTTONE DORATO 24K ESTERNO EFFETTO OPACO € 114,5

C521 PISSIDE IN OTTONE DORATO 24K ESTERNO EFFETTO OPACO € 125,0

C530 CALICE IN OTTONE DORATO 24K ESTERNO EFFETTO OPACO € 121,8

C531 PISSIDE IN OTTONE DORATO 24K ESTERNO EFFETTO OPACO € 132,3

C580 CALICE IN OTTONE DORATO 24K EFFETTO OPACO C/NODO UVA E PX € 146,0

C581 PISSIDE IN OTTONE DORATO 24K EFFETTO OPACO C/NODO UVA E PX € 156,5

C582 CALICE  IN OTTONE DORATO 24K C/DIAMANTATURA € 156,5

C583 PISSIDE  IN OTTONE DORATO 24KC/DIAMANTATURA € 180,6

C585 CALICE  IN OTTONE DORATO 24K C/DIAMANTATURA CROCI € 117,6

C586 PISSIDE IN OTTONE DORATO 24K C/DIAMANTATURA CROCI € 128,1

C587 CALICE  IN OTTONE DORATO 24K C/DIAMANTATURA CROCI € 117,6

C588 PISSIDE IN OTTONE DORATO 24K C/DIAMANTATURA CROCI € 128,1

C593 CALICE  IN OTTONE DORATO 24K C/DIAMANTATURA FOGLIE € 117,6

C594 PISSIDE IN OTTONE DORATO 24K C/DIAMANTATURA FOGLIE € 128,1

C597 CALICE  IN OTTONE DORATO 24K C/DIAMANTATURA FOGLIE € 117,6

C598 PISSIDE IN OTTONE DORATO 24K C/DIAMANTATURA FOGLIE € 128,1

C590 TECA ESPOSIZIONE SU BASE DIAMANTATA € 47,6

C591 CALICE IN OTTONE DORATO 24K BASE E SOTTOCOPPA DIAMANTATA € 152,1

C592 PISSIDE IN OTTONE DORATO 24K BASE E SOTTOCOPPA DIAMANTATA € 162,6

C595 CALICE IN OTTONE DORATO 24K DIAMANTAURA CROCI C/NODO C/PIETRE € 122,4

C595N CALICE IN OTTONE DORATO 24K DIAMANTATURA CROCI C/NODO C/PIETRE € 122,4

C596 PISSIDE IN OTTONE DORATO 24K DIAMANTATURA CROCI C/NODO C/PIETRE € 132,9

C596N PISSIDE  IN OTTONE DORATO 24K DIAMANTATURA CROCI C/NODO C/PIETRE € 132,9

C599 CALICE IN OTTONE DORATO 24K DIAMANTATURA FOGLIE € 135,5

C600 PISSIDE IN OTTONE DORATO 24K DIAMANTATURA FOGLIE € 146,0

C601 CALICE IN OTTONE DORATO 24K CON BASE MARTELLATA € 76,1

C602 CALICE IN OTTONE DORATO 24K € 76,1

C603 CALICE IN OTTONE DORATO 24K C/ BASE MARTELLATA TONO ARG. € 76,1

C604 CALICE IN OTTONE DORATO 24K C/BASE TONO ARG. € 76,1

C605 CALICE IN OTTONE DORATO 24K C/BASE E SOTTOCOPPA MART TONO ARG. € 84,5

C606 CALICE IN OTTONE DORATO 24K C/SOTTOCOPPA MART € 84,5

C607 CALICE IN OTTONE DORATO 24K C/SOTTOCOPPA MART DORATA € 84,5

C608 CALICE IN OTTONE DORATO 24K C/BASE SOTTOCOPPA MART € 84,5

C609 CALICE IN OTTONE DORATO 24K C/BASE E SOTTOCOPPA MART DORATA € 84,5

C610 CALICE IN OTTONE DORATO 24K C/SOTTOCOPPA MART TONO ARG. € 84,5

C611 PISSIDE IN OTTONE DORATO 24K CON BASE MARTELLATA € 86,6

C612 PISSIDE IN OTTONE DORATO 24K € 86,6

C613 PISSIDE IN OTTONE DORATO 24K C/ BASE MARTELLATA TONO ARG. € 86,6

C614 PISSIDE IN OTTONE DORATO 24K C/BASE TONO ARG. € 86,6

C615 PISSIDE IN OTTONE DORATO 24K C/BASE E SOTTOCOPPA MART TONO ARG. € 95,0

C616 PISSIDE IN OTTONE DORATO 24K C/SOTTOCOPPA MART € 95,0
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C617 PISSIDE IN OTTONE DORATO 24K C/SOTTOCOPPA MART DORATA € 95,0

C618 PISSIDE IN OTTONE DORATO 24K C/BASE SOTTOCOPPA MART € 95,0

C619 PISSIDE IN OTTONE DORATO 24K C/BASE E SOTTOCOPPA MART DORATA € 95,0

C620 PISSIDE IN OTTONE DORATO 24K C/SOTTOCOPPA MART TONO ARG. € 95,0

C621 CALICINO DA VIAGGIO IN OTTONE DORATO 24K € 36,8

C621P PISSIDINA DA VIAGGIO IN OTTONE DORATO 24K € 47,3

C622 CALICINO DA VIAGGIO IN OTTONE DORATO 24K € 39,9

C622P PISSIDINA DA VIAGGIO IN OTTONE DORATO 24K € 44,1

C623 CALICINO DA VIAGGIO IN OTTONE DORATO 24K € 33,6

C623P PISSIDINA DA VIAGGIO IN OTTONE DORATO 24K € 44,1

C624 CALICINO DA VIAGGIO IN OTTONE DORATO 24K € 41,8

C624P PISSIDINA DA VIAGGIO IN OTTONE DORATO 24K € 52,3

C628 CALICE IN OTTONE DORATO 24K C/CROCE MALTA SMALTATA € 85,1

C629 CALICE IN OTTONE DORATO 24K C/PIETRE 2 FILE ROSSE E BLU € 89,9

C630 PISSIDE IN OTTONE DORATO 24K C/PIETRE 2 FILE ROSSE E BLU € 100,4

C631 CALICINO DA VIAGGIO IN OTTONE DORATO 24K € 23,6

C632 PISSIDE IN OTTONE DORATO 24K C/CROCE MALTA SMALTATA € 95,6

C633 CALICE IN OTTONE DORATO 24K C/BASE DECORATA PIETRE ROSSE € 111,6

C634 PISSIDE IN OTTONE DORATO 24K C/BASE DECORATA E PIETRE ROSSE € 122,1

C636 CALICINOIN OTTONE DORATO 24K C/BASE E SOTTOCOPPA MART. DORATA € 53,4

C637 PISSIDINA IN OTTONE DORATO 24K C/BASE E SOTTOCOPPA MART. DORATA € 63,9

C640 CALICINO IN OTTONE DORATO 24K C/SOTTOCOPPA MART. DORATA € 67,0

C641 PISSIDINA IN OTTONE DORATO 24K C/SOTTOCOPPA MART. DORATA € 77,5

C646 CALICINO IN OTTONE DORATO 24K C/BASE C/ PIETRE ROSSE E BLU € 70,1

C647 PISSIDINA IN OTTONE DORATO 24K C/BASE C/ PIETRE ROSSE E BLU € 80,6

C652 CALICE IN OTTONE DORATO 24K C/BASE E NODO DECORATI € 72,0

C656 PISSIDE IN OTTONE DORATO 24K C/BASE E NODO DECORATI € 82,5

C657 CALICINO IN OTTONE DORATO 24K C/BASE MART. E NODO C/PERLINE € 55,3

C658 PISSIDINA IN OTTONE DORATO 24K C/BASE MART. E NODO C/PERLINE € 65,8

C669 PISSIDE BASSA IN OTTONE DORATO 24K C/SOTTOCOPPA MART. DORATO € 70,2

C669N PISSIDE BASSA IN OTTONE DORATO 24K C/SOTTOCOPPA MART. TONO ARG. € 70,2

C670 PISSIDE BASSA IN OTTONE DORATO 24K C/BASE DORATA € 71,2

C670N PISSIDE BASSA IN OTTONE DORATO 24K C/BASE TONO ARG. € 71,2

C672 PISSIDE IN OTTONE DORATO 24K C/ NODO C/ PIETRE ROSSE € 98,2

C673 CALICE IN OTTONE DORATO 24K C/ NODO C/ PIETRE ROSSE € 87,7

C674 PISSIDE BASSA IN OTTONE DORATO 24K C/ NODO C/ PIETRE ROSSE € 78,8

C674N PISSIDE BASSA IN OTTONE DORATO 24K C/ NODO C/ PIETRE ROSSE € 78,8

C679 PISSIDE IN OTTONE DORATO 24K C/ SOTTOCOPPA MART. TONO ARG. € 62,0

C680 CALICE IN OTTONE DORATO 24K C/ SOTTOCOPPA MART. TONO ARG. € 53,6

C681 PATENA SVASATA IN OTTONE DORATO 24K C/SOTTOCOPPA TONO ARG. € 91,4

C683 CALICINO DA VIAGGIO IN OTTONE DORATO 24K C/NODO C/ PIETRE € 58,2

C684 PISSIDINA DA VIAGGIO IN OTTONE DORATO 24K C/NODO C/ PIETRE € 68,7

C685 CALICINO DA VIAGGIO IN OTTONE DORATO 24K C/NODO C/ PIETRE € 54,0

C686 PISSIDINA DA VIAGGIO IN OTTONE DORATO 24K C/NODO C/ PIETRE € 64,5

C691 CALICINO DA VIAGGIO IN OTTONE DORATO 24K C/NODO C/ PIETRE € 62,4

C692 PISSIDINA DA VIAGGIO IN OTTONE DORATO 24K C/NODO C/ PIETRE € 72,9

C695 CALICINO DA VIAGGIO IN OTTONE DORATO 24K C/ANGELI C/ PIETRE ROSSE € 62,4

C696 PISSIDINA DA VIAGGIO IN OTTONE DORATO 24K C/ANGELI C/ PIETRE ROSSE € 72,9

C697 CALICINO DA VIAGGIO IN OTTONE DORATO 24K C/ANGELI C/ PIETRE BLU € 62,4

C698 PISSIDINA DA VIAGGIO IN OTTONE DORATO 24K C/ANGELI C/ PIETRE BLU € 72,9

C700 CALICINO DA VIAGGIO IN OTTONE DORATO 24K C/ANGELI C/ PIETRE ROSSE € 67,0

C701 PISSIDINA DA VIAGGIO IN OTTONE DORATO 24K C/ANGELI C/ PIETRE ROSSE € 77,5

C712 CALICE IN OTTONE DORATO 24K C/ NODO DECORATO € 84,8
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C713 PISSIDE IN OTTONE DORATO 24K C/ NODO DECORATO € 95,3

C716 CALICE IN OTTONE DORATO 24K C/ NODO BAROCCO € 78,8

C717 PISSIDE IN OTTONE DORATO 24K C/ NODO BAROCCO € 89,3

C718 CALICE IN OTTONE DORATO 24K C/ NODO OVALE € 82,3

C719 PISSIDE IN OTTONE DORATO 24K C/ NODO OVALE € 92,8

C720 CALICE IN OTTONE DORATO 24K C/ BASE BAROCCA € 86,1

C721 PISSIDE IN OTTONE DORATO 24K C/ BASE BAROCCA € 96,6

C724 CALICINO DA VIAGGIO IN OTTONE DORATO 24K € 51,8

C724P PISSIDINA DA VIAGGIO IN OTTONE DORATO 24K € 62,3

C731 CALICINO DA VIAGGIO IN OTTONE DORATO 24K C/NODO C/ PIETRE € 62,4

C732 PISSIDINA DA VIAGGIO IN OTTONE DORATO 24K C/NODO C/ PIETRE € 72,9

C736 CALICE IN OTTONE DORATO C/NODO UVA € 86,0

C737 PISSIDE IN OTTONE DORATO C/NODO UVA € 96,5

C738 CALICE IN OTTONE DORATO C/NODO UVA BASE ORO € 86,0

C738N CALICE IN OTTONE DORATO 24K C/NODO UVA BASE TONO ARG. € 86,0

C739 PISSIDE IN OTTONE DORATO C/NODO UVA BASE ORO € 96,5

C739N PISSIDE IN OTTONE DORATO C/NODO UVA BASE TONO ARG. € 96,5

C744 CALICINO IN OTTONE DORATO 24K C/BASE E SOTTOCOPPA TONO ARG. € 71,0

C745 PISSIDINA IN OTTONE DORATO 24K C/BASE E SOTTOCOPPA TONO ARG. € 81,6

C746 CALICE IN OTTONE DORATO 24K C/BASE E SOTTOCOPPA TONO ARG. € 54,8

C747 PISSIDE IN OTTONE DORATO 24K C/BASE E SOTTOCOPPA TONO ARG. € 65,3

C748 CALICE IN OTTONE DORATO 24K STILE MEDIEVALIS € 86,7

C749 PISSIDE IN OTTONE DORATO 24K STILE MEDIEVALIS € 97,2

C750 CALICINO IN OTTONE DORATO 24K STILE MEDIEVALIS € 51,0

C751 PISSIDINA IN OTTONE DORATO 24K STILE MEDIEVALIS € 61,5

C753 CALICE IN OTTONE DORATO 24K C/BASE DECORATA € 93,9

C754 PISSIDE IN OTTONE DORATO 24K C/BASE DECORATA € 104,4

C756 PISSIDE IN OTTONE DORATO 24K C/BASE DECORATA € 78,5

C757 PISSIDE IN OTTONE DORATO 24K C/NODO RIGATO € 102,3

C758 CALICE IN OTTONE DORATO 24K C/ NODO RIGATO € 91,8

C759 PISSIDE IN OTTONE DORATO 24K C/NODO RIGATO € 102,3

C760 CALICE IN OTTONE DORATO 24K C/ NODO RIGATO € 91,8

C763 CALICE IN OTTONE DORATO 24K C/ NODO RIGATO € 78,5

C764 PISSIDE IN OTTONE DORATO 24K C/NODO RIGATO € 89,0

C775 CALICINO IN OTTONE DORATO 24K C/ NODO RIGATO DORATO € 47,0

C775N CALICINO IN OTTONE DORATO 24K C/NODO RIGATO TONO ARG. € 47,0

C777 PISSIDINA IN OTTONE DORATO 24K C/ NODO RIGATO DORATO € 57,5

C777N PISSIDINA IN OTTONE DORATO 24K C/NODO RIGATO TONO ARG. € 57,5

C778 CALICE IN OTTONE DORATO 24K C/ NODO BAROCCO € 91,4

C779 PISSIDE IN OTTONE DORATO 24K C/NODO BAROCCO € 107,1

C780 PISSIDE BASSA IN OTTONE DORATO 24K € 73,1

C789 CALICE IN OTTONE DORATO 24K C/BASE DECOR. E NODO SMALTO E PIETRE € 132,2

C790 PISSIDE IN OTTONE DORATO 24K C/BASE DECOR. E NODO SMALTO E PIETRE € 142,7

C791 CALICE IN OTTONE DORATO 24K C/ NODO ELLITTICO DORATO € 85,1

C792 PISSIDE IN OTTONE DORATO 24K C/ NODO ELLITTICO DORATO € 95,6

C793 CALICE IN OTTONE DORATO 24K C/ NODO ELLITTICO OSSIDATO € 85,1

C794 PISSIDE IN OTTONE DORATO 24K C/ NODO ELLITTICO OSSIDATO € 95,6

C810 CALICE IN OTTONE DORATO 24K C/ NODO C/ DECORI € 82,7

C811 PISSIDE IN OTTONE DORATO 24K C/ NODO C/ DECORI € 93,2

C812 CALICE IN OTTONE DORATO 24K C/ NODO C/ DECORI E PIETRE ROSSE € 93,0

C813 PISSIDE IN OTTONE DORATO 24K C/ NODO C/ DECORI E PIETRE ROSSE € 103,5

C826 CALICE IN OTTONE DORATO 24K C/ BASE E NODO C/ DECORI € 98,5

C827 PISSIDE IN OTTONE DORATO 24K C/ BASE E NODO C/ DECORI € 109,0
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C832 CALICINO IN OTTONE DORATO 24K C/ NODO AGNELLO SMALTATO € 41,4

C832N CALICINO IN OTTONE TONO ARG. C/ NODO AGNELLO SMALTATO € 41,4

C833 CALICINO IN OTTONE DORATO 24K C/BASE MARTELLATA ORO € 32,8

C833N CALICINO IN OTTONE DORATO 24K C/BASE MARTELLATA TONO ARG. € 32,8

C835 CALICE IN OTTONE DORATO 24K C/ NODO C/ DECORI € 85,7

C836 PISSIDE IN OTTONE DORATO 24K C/ NODO C/ DECORI € 96,2

C880N CALICE IN OTTONE DORATO 24K C/NODO ANGELI C/ PIETRE ROSSE € 162,8

C881 PISSIDE IN OTTONE DORATO 24K C/NODO ANGELI C/ PIETRE ROSSE € 169,1

C881N PISSIDE IN OTTONE DORATO 24K C/NODO ANGELI C/ PIETRE ROSSE € 173,3

C898 CALICE IN OTTONE DORATO 24K C/NODO DORATO € 109,2

C899 PISSIDE IN OTTONE DORATO 24K C/NODO DORATO € 119,7

C900 CALICE IN OTTONE DOR. 24K PER CONCELEBRAZIONE 750 ML ULTIMA CENA € 197,4

C901 PISSIDE IN OTTONE DOR. 24K ULTIMA CENA 600 PARTICOLE € 207,9

C905 CALICE IN OTTONE DOR. 24K UVA E F. DI VITE DOR. C/NODO ULTIMA CENA € 197,4

C906 PISSIDE  IN OTTONE DOR. 24K UVA E FOGLIE DI V. DOR. C/NODO ULTIMA CENA € 213,2

C910 CALICE IN OTTONE DOR. 24K UVA E F. DI VITE ARG. C/NODO ULTIMA CENA € 197,4

C911 PISSIDE  IN OTTONE DOR. 24K UVA E FOGLIE DI V. DOR. ULTIMA CENA € 213,2

C912 CALICE IN OTTONE DOR. 24K UVA E FOGLIE DI VITE. ORO ATICO ULTIMA CENA € 197,4

C913 PISSIDE  IN OTTONE DOR. 24K UVA E FOGLIE DI V. ORO ANTICO. ULTIMA CENA € 213,2

C914 CALICE IN OTTONE DOR. 24K UVA E FOGLIE DI VITE. ARG/ORO ULTIMA CENA € 207,9

C915 PISSIDE  IN OTTONE DOR. 24K UVA E FOGLIE DI V. ARG/ORO ULTIMA CENA € 223,7

C916 CALICE IN OTTONE DOR. 24K UVA E FOGLIE DI VITE. ORO/ARG. ULTIMA CENA € 207,9

C917 PISSIDE  IN OTTONE DOR. 24K UVA E FOGLIE DI V. ORO/ARG. ULTIMA CENA € 223,7

C924 CALICE IN OTTONE DOR. 24K C/ NODO E SOTTOCOPPA TRALCI DI VITE € 143,9

C925 PISSIDE  IN OTTONE DOR. 24K C/ NODO E SOTTOCOPPA TRALCI DI VITE € 154,4

C926 CALICE IN OTTONE DOR. 24K C/ NODO E SOTTOCOPPA TRALCI DI VITE € 133,4

C927 PISSIDE  IN OTTONE DOR. 24K C/ NODO E SOTTOCOPPA TRALCI DI VITE € 143,9

C933 CALICE IN OTTONE DORATO 24K C/BASE DECORATA PIETRE ROSSE € 113,4

C934 PISSIDE IN OTTONE DORATO 24K C/BASE DECORATA E PIETRE ROSSE € 123,9

C988 CALICE IN OTTONE DOR. 24K UVA E FOGLIE DI VITE. ORO/ARG. ULTIMA CENA € 213,2

C989 PISSIDE  IN OTTONE DOR. 24K UVA E FOGLIE DI V. ORO/ARG. ULTIMA CENA € 228,9

C934 PISSIDE IN OTTONE DORATO 24K C/BASE DECORATA E PIETRE ROSSE € 123,9

C936 CALICE IN OTTONE DORATO SU BASE ANGELI ORO/ARG. € 164,0

C936N CALICE IN OTTONE DORATO SU BASE ANGELI ARG./ORO € 164,0

C937 PISSIDE IN OTTONE DORATO SU BASE ANGELI ORO/ARG. € 174,0

C937N PISSIDE IN OTTONE DORATO SU BASE ANGELI ARG/ORO € 174,0

€ 0,0

VASETTI E SERVIZI PER OLI SANTI € 0,0

€ 0,0

D10-INF BOTTIGLIA OLI SANTI CON GHIERA IN FUSIONE DORATA INF 125ML € 20,9

D10-CRIS BOTTIGLIA OLI SANTI CON GHIERA IN FUSIONE DORATA CRIS 125ML € 20,9

D10-CAT BOTTIGLIA OLI SANTI CON GHIERA IN FUSIONE DORATA CAT 125ML € 20,9

D20-INF BOTTIGLIA OLI SANTI CON GHIERA IN FUSIONE DORATA INF 30ML € 17,0

D20-CRIS BOTTIGLIA OLI SANTI CON GHIERA IN FUSIONE DORATA CRIS 30ML € 17,0

D20-CAT BOTTIGLIA OLI SANTI CON GHIERA IN FUSIONE DORATA CAT 30ML € 17,0

D25-INF BOTTIGLIA OLI SANTI CON GHIERA IN FUSIONE DORATA INF 125ML € 10,4

D25-CRIS BOTTIGLIA OLI SANTI CON GHIERA IN FUSIONE DORATA CRIS 125ML € 10,4

D25-CAT BOTTIGLIA OLI SANTI CON GHIERA IN FUSIONE DORATA CAT 125ML € 10,4

D29-00 VASETTO O.S. SINGOLO C/CUSTODIA VERA PELLE NERA € 13,5

D29-01 VASETTO O.S. SINGOLO C/CUSTODIA RASO ROSSO € 13,5

D29-02 VASETTO O.S. SINGOLO C/CUSTODIA VERA PELLE BLU € 13,5

D29-05 VASETTO O.S. SINGOLO C/CUSTODIA RASO GIALLA € 13,5

INFO@SALVARDI.COM  |  WWW.SALVARDI.COM



D33-01 SET 3 VASETTI O.S. C/CUSTODIA RASO ROSSA € 30,3

D33-05 SET 3 VASETTI O.S. C/CUSTODIA RASO GIALLA € 30,3

D34-00 VASETTO O.S. TRIPLO C/CUSTODIA VERA PELLE NERA € 19,7

D34-01 VASETTO O.S. TRIPLO C/CUSTODIA RASO ROSSA € 19,7

D34-02 VASETTO O.S. TRIPLO C/CUSTODIA VERA PELLE BLU € 19,7

D34-05 VASETTO O.S. TRIPLO C/CUSTODIA RASO GIALLO € 19,7

D36-00 SET 3 BOTTIGLIE O.S. 30ML C/CUSTODIA VERA PELLE NERA € 34,8

D37-00 SET 3 BOTTIGLIE O.S. 125ML C/CUSTODIA VERA PELLE NERA € 43,2

D38-01 SET 3 VASETTI O.S. C/CUSTODIA RASO ROSSA € 27,7

D38-05 SET 3 VASETTI O.S. C/CUSTODIA RASO GIALLA  € 27,7

D44-00 VASETTO O.S. CON ANELLO E CUSTODIA VERA PELLE NERA € 16,6

D44-01 VASETTO O.S. CON ANELLO E CUSTODIA RASO ROSSO  € 16,6

D44-02 VASETTO O.S. CON ANELLO E CUSTODIA VERA PELLE BLU € 16,6

D44-05 VASETTO O.S. CON ANELLO E CUSTODIA RASO GIALLO € 16,6

D46-00 SET 3 VASETTI O.S. C/CUSTODIA VERA PELLE NERA € 26,0

D47-00 SET 2 VASETTI O.S. C/CUSTODIA VERA PELLE NERA € 21,4

D48-00 VASETTO O.S. DOPPIO C/CUSTODIA VERA PELLE NERA € 17,1

D48-01 VASETTO O.S. DOPPIO C/CUSTODIA RASO ROSSA  € 17,1

D48-02 VASETTO O.S. DOPPIO C/CUSTODIA VERA PELLE BLU € 17,1

D48-05 VASETTO O.S. DOPPIO C/CUSTODIA VARA PELLE GIALLA € 17,1

D100 SET 3 BOTTIGLIE 125ML O.S. S/CUSTODIA € 23,9

D101 SET 3 BOTTIGLIE 30ML O.S. S/CUSTODIA € 18,2

D105-00 SET 3 BOTTIGLIE 125ML O.S. C/CUSTODIA ECOPELLE NERA € 43,9

D106-00 SET 3 BOTTIGLIE 30ML O.S. C/CUSTODIA ECOPELLE NERA € 39,6

D300 SET 3 BOTTIGLIE 125ML O.S C/ VASSOIO CON MANICI € 113,2

D301 SET 3 VASETTI VETRO O.S. 30 ML C /VASSOIO CON MANICI € 102,1

D499 SET 3 VASETTI VETRO O.S. DIPINTO A MANO € 52,2

D499S SET 3 VASETTI VETRO O.S. C/VASSOIO € 52,2

D500-CAT VASETTO VETRO O.S. DIPINTO A MANO € 17,3

D500-CRIS VASETTO VETRO O.S. DIPINTO A MANO € 17,3

D500-IHS VASETTO VETRO O.S. DIPINTO A MANO € 17,3

D500-INF VASETTO VETRO O.S. DIPINTO A MANO € 17,3

D549 VASETTO O.S. SINGOLO BASSO € 6,1

D549D VASETTO O.S. SINGOLO BASSO DORATO € 8,3

D550 VASETTO O.S. SINGOLO € 6,4

D550D VASETTO O.S. SINGOLO DORATO € 9,2

D551 VASETTO O.S. DOPPIO € 9,9

D551D VASETTO O.S. DOPPIO DORATO € 14,3

D552 VASETTO O.S. TRIPLO € 13,8

D552D VASETTO O.S. TRIPLO DORATO € 17,6

D553 VASETTO O.S. C/ANELLO € 10,7

D553D VASETTO O.S. C/ANELLO DORATO € 12,7

D830 VASETTO O.S. C/PIATTINO DORATO € 28,3

D866 SET 3 VASETTI O.S. C/VASSOIO DORATO € 75,6

D866N SET 3 VASETTI O.S. C/VASSOIO TONO ARG. € 75,6

D962 SET 3 VASETTI O.S. DORATO € 41,3

D962N SET 3 VASETTI O.S. TONO ARG. € 41,3

D963-CAT VASETTO VETRO O.S. CAT DORATO € 13,7

D963-CRIS VASETTO VETRO O.S. CRIS DORATO € 13,7

D963-INF VASETTO VETRO O.S. INF DORATO € 13,7

D963N-CAT VASETTO VETRO O.S. CAT TONO ARG. € 13,7

D963N-CRIS VASETTO VETRO O.S. CRIS TONO ARG. € 13,7

D963N-INF VASETTO VETRO O.S. INF TONO ARG. € 13,7
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D964-00 VASETTO DORATO O.S. SINGOLO C/CUSTODIA ECOPELLE NERA € 20,8

D965-00 SET 2 VASETTI DORATI O.S. C/CUSTODIA ECOPELLE NERA € 34,2

D966-00 SET 3 VASETTI DORATI O.S. C/CUSTODIA ECOPELLE NERA € 47,6

BATTESIMO E ACCESSORI

E151 CONCHIGLIA GRANDE CM.11 C/ANGELO € 10,0

E151D CONCHIGLIA GRANDE CM.11 DORATO C/ANGELO € 10,4

E152 CONCHIGLIA MEDIA CM.9 C/ANGELO € 8,9

E152D CONCHIGLIA MEDIA CM.9 DORATO C/ANGELO € 9,3

E153 CONCHIGLIA PICCOLA CM.7 C/ANGELO € 7,9

E153D CONCHIGLIA PICCOLA CM.7 DORATO C/ANGELO € 8,3

E200 CONCHIGLIA IN FUSIONE FINITURA ARGENTO C/ ANGELO DORATO € 21,6

E8000-A VESTINE BATTESIMO CANDELA 20 PZ € 1,24

E8000-B VESTINE BATTESIMO CROCE € 1,24

E8000-C VESTINE BATTESIMO ANGELO € 1,24

E8000-D VESTINE BATTESIMO COLOMBA € 1,24

E8000-E VESTINE BATTESIMO FONTE BATTESIMALE € 1,94

E8000-F VESTINE BATTESIMO COLOMBA DORATA € 1,24

E838 SET BATTESIMO TONO ARG. € 62,2

E838S SET BATTESIMO TONO ARG. € 64,7

E839 SET BATTESIMO DORATO € 62,2

E839S SET BATTESIMO DORATO € 64,7

E955 CONCHIGLIA PICCOLA CM.7 € 6,8

E955D CONCHIGLIA PICCOLA CM.7 DORATO € 7,2

E956 CONCHIGLIA MEDIA CM.9 € 7,9

E956D CONCHIGLIA MEDIA CM.9 DORATO € 8,3

E957 CONCHIGLIA GRANDE CM.11 € 8,9

E957D CONCHIGLIA GRANDE CM.11 DORATO € 9,3

E958 SET BATTESIMO C/VASSOIO TONO ARG. € 71,6

E959 SET BATTESIMO C/VASSOIO DORATO € 71,6

E9000 CANDELA BATTESIMO SCATOLA 12PZ € 14,8

E9001 CANDELA BATTESIMO CARTONE 108PZ € 112,2

CROCI - CANDELIERI - CANDELABRI

F100 TRONETTO IN OTTONE DORATO SU BASE UVA E FOGLIE DI VITE € 98,7

F101 TRONETTO IN OTTONE DORATO SU BASE UVA E FOGLIE DI VITE DORATA € 102,9

F105 CANDELIERE DA ALTARE SU BASE UVA E FOGLIE DI VITE H.10,5 CM. € 99,5

F105C CROCE x CANDELIERE F105 H 41 CM. € 131,0

F106 CANDELIERE SU BASETTA UVA E FOGLIE DI VITE H. 7,5 CM. € 62,2

F106C CROCE x CANDELIERE F106 H 27.5 CM. € 78,5

F120 PORTA LAMPADA SANTISSIMO SU BASE UVA E FOGIE DI VITE € 67,5

F130 PORTA LAMPADA SANTISSIMO C/ NODO SPIGHE DI GRANO H.13 CM € 61,5

F131 PORTA LAMPADA SANTISSIMO C/ NODO SPIGHE DI GRANO H.19 CM € 65,4

F135 CANDELIERE IN OTTONE DORATO C/ NODO SPIGHE DI GRANO € 93,8

F135C CROCE x CANDELIERE F135 € 125,8

F136 CANDELIERE IN OTTONE DORATO C/ NODO SPIGHE DI GRANO € 78,5

F136C CROCE x CANDELIERE F136 € 99,5

F190 TRONETTO IN OTTONE DORATO C/ NODO SPIGHE DI GRANO H.10 CM. € 88,2

F300 CANDELIERE IN OTTONE DORATO C/ NODO ULTIMA CENA € 111,3
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F300C CROCE x CANDELIERE F300 € 159,6

F324 CANDELIERE IN OTTONE DORATO C/BASE ANGELI C/PIETRE ROSSE € 88,6

F324C CROCE x CANDELIERE F324 € 103,5

F324-C2 CROCE DOPPIA  x CANDELIERE F324 € 114,0

F326 CANDELIERE IN OTTONE DORATO C/BASE ANGELI C/PIETRE ROSSE € 75,9

F326C CROCE x CANDELIERE F326 € 96,9

F326-C2 CROCE DOPPIA  x CANDELIERE F326 € 96,9

F330 CANDELIERE IN OTTONE DORATO C/NODO ANGELI C/PIETRE ROSSE € 83,4

F330C CROCE x CANDELIERE F330 € 95,1

F330-C2 CROCE DOPPIA x CANDELIER F330 € 109,6

F331 CANDELIERE IN OTTONE TONO ARGENTO C/NODO ANGELI C/PIETRE ROSSE € 83,4

F331C CROCE x CANDELIERE F331 € 95,1

F332 CANDELIERE IN OTTONE TONO ARGENTO C/NODO ANGELI C/PIETRE ROSSE € 71,1

F332C CROCE x CANDELIERE F332 € 85,4

F332-C2 CROCE DOPPIA x CANDELIERE F332 € 100,5

F387 CROCE ASTILE TONO ARG. H.205CM € 187,3

F387D CROCE ASTILE DORATA H.205CM € 198,7

F397 CANDELIERE H.152CM PER CROCE ASTILE F387 € 146,8

F397D CANDELIERE H.152CM PER CROCE ASTILE F387D € 162,3

F492 CANDELIERE BASSO H.9,5CM C/NODO CROCE E UVA € 65,0

F492C CROCE H.42CM PER CANDELIERE F492 € 96,5

F500 CROCE ASTILE NICHEL 3 PARTI € 196,4

F500D CROCE ASTILE DORATA 3 PARTI € 206,9

F740 TRONETTO CAPITELLO IN OTTONE DORATO H. 13 CM. € 68,0

F741 TRONETTO CAPITELLO IN OTTONE LUCIDO H. 16,5 CM. € 57,3

F742 TRONETTO CAPITELLO IN OTTONE LUCIDO H. 16 CM. € 72,2

F889 CANDELIERE BASSO H.9CM OTTONE LUCIDO € 14,9

F889C CROCE H.22,5CM PER CANDELIERE F889 € 29,2

F900 CANDELIERE BASSO H.9CM OTTONE LUCIDO € 21,2

F900C CROCE H.22,5CM PER CANDELIERE F889 € 36,8

F1001 BUGIA FIOR DI LOTO OTTONE LUCIDO € 8,8

F1007 CANDELIERE H.25,5CM OTTONE LUCIDO € 18,5

F1008 CANDELABRO H.12CM 3 FIAMME OTTONE LUCIDO € 26,0

F1008C CANDELABRO 2 FIAMME C/CROCE OTTONE LUCIDO € 37,6

F1008D CANDELABRO H.12CM 3 FIAMME DORATO € 37,4

F1009 CANDELIERE H.20CM OTTONE LUCIDO € 13,2

F1010 CANDELIERE BASSO H.6CM OTTONE LUCIDO € 32,3

F1010C CROCE H.36CM OTTONE LUCIDO PER CANDELIERE F1010 € 32,3

F1011 CANDELIERE BASSO H.6CM NIK € 35,5

F1011C CROCE H.36CM NIK PER CANDELIERE F1011 € 35,5

F1012 CANDELIERE BASSO H.6CM DORATO € 35,5

F1012C CROCE H.36CM DORATA PER CANDELIERE F1012 € 35,5

F1018 CANDELABRO H.28CM 3 FIAMME OTTONE LUCIDO € 34,9

F1018D CANDELABRO H.28CM 3 FIAMME OTTONE LUCIDO € 50,6

F1032 CANDELABRO H.29CM 7 BRACCIA OTTONE LUCIDO € 39,3

F1032D CANDELABRO H.29CM 7 BRACCIA DORATO € 56,1

F1032Q CANDELABRO H.29CM 7 BRACCIA OTTONE LUCIDO C/GLOBI € 49,4

F1035 CANDELIERE DORATO PER VETRI ROSSI DM 8 € 24,0

F1039 CANDELABRO H..28CM 5 FIAMME OTTONE LUCIDO € 45,2

F1040 CANDELABRO H.19CM 5 FIAMME OTTONE LUCIDO € 31,5

F1040D CANDELABRO H.19CM 5 FIAMME DORATO € 51,5

F1041 CANDELIERE H.25CM OTTONE LUCIDO € 53,3

F1041C CROCE PER CANDELIERE F1041 € 62,6
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F1042 CANDELIERE H.30CM OTTONE LUCIDO € 61,7

F1042C CROCE PER CANDELIERE F1042 € 77,5

F1043 CANDELIERE H.38CM OTTONE LUCIDO € 86,0

F1043C CROCE PER CANDELIERE F1043 € 102,8

F1044 CANDELIERE H.55CM OTTONE LUCIDO € 128,7

F1044C CROCE PER CANDELIERE F1044 € 157,1

F1045 CANDELIERE H.76CM OTTONE LUCIDO € 336,0

F1045C CROCE PER CANDELIERE F1045 € 364,4

F1046 CANDELIERE H.102,5CM OTTONE LUCIDO € 409,3

F1046C CROCE PER CANDELIERE F1046 € 437,6

F1047 CANDELIERE H.117CM OTTONE LUCIDO € 475,4

F1047C CROCE PER CANDELIERE F1047 € 503,8

F1051 CANDELIERE CAPITELLO H.13,5CM DORATO € 82,8

F1051C CROCE H.49CM PER CANDELIERE CAPITELLO F1051 € 109,3

F1052 CANDELIERE CAPITELLO H.12,5CM DORATO € 61,7

F1052C CROCE H.40,5CM PER CANDELIERE CAPITELLO F1052 € 78,3

F1054 CANDELIERE CAPITELLO H.9CM OTTONE LUCIDO € 50,8

F1054C CROCE H.30CM PER CANDELIERE CAPITELLO F1054 € 54,8

F1055 CANDELIERE CAPITELLO H.15,5CM OTTONE LUCIDO € 65,7

F1055C CROCE H.44,5CM PER CANDELIERE CAPITELLO F1055 € 74,8

F1056 CANDELIERE CAPITELLO H.19CM OTTONE LUCIDO € 88,2

F1056C CROCE H.53,5CM PER CANDELIERE CAPITELLO F1056 € 104,4

F1058 CANDELIERE H.22CM BRONZO ANTICO € 45,0

F1058C CANDELIERE COMPLETO DI CROCE € 49,2

F1058D CANDELIERE IN OTTONE DORATO H.22 CM € 50,4

F1058CD CROCE x CANDELIERE F1058D € 60,9

F1059 CANDELIERE H.31CM BRONZO ANTICO € 67,2

F1059C CROCE PER CANDELIERE F1059 € 81,9

F1060 CANDELIERE H.39CM BRONZO ANTICO € 96,8

F1060C CROCE PER CANDELIERE F1060 € 113,2

F1061 CANDELIERE H.45CM BRONZO ANTICO € 111,1

F1061C CROCE PER CANDELIERE F1061 € 139,4

F1062 CANDELIERE CAPITELLO H.19CM BRONZO ANTICO € 78,5

F1062C CROCE H.53,5CM PER CANDELIERE F1062 € 94,7

F1063 CANDELIERE CAPITELLO H.16CM BRONZO ANTICO € 61,7

F1063C CROCE H.45CM PER CANDELIERE F1063 € 71,8

F1066 CANDELIERE H. 50,5CM OTTONE LUCIDO € 279,9

F1066C CROCE PER CANDELIERE F1066 € 296,3

F1071 BUGIA OTTONE LUCIDO € 18,5

F1074 CANDELABRO 9 BRACCIA H.30CM OTTONE LUCIDO € 61,7

F1074D CANDELABRO 9 BRACCIA H.30CM DORATO € 86,7

F1074Q CANDELABRO 9 BRACCIA H.30CM OTTONE LUCIDO C/GLOBI € 74,6

F1076 CANDELABRO 7 BRACCIA H.24,5CM OTTONE LUCIDO € 22,7

F1076D CANDELABRO 7 BRACCIA H.24,5CM DORATO € 37,4

F1078 CANDELIERE CAPITELLO H.9CM DORATO € 41,1

F1078C CROCE H.30CM PER CANDELIERE CAPITELLO F1078 € 45,8

F1085 CANDELIERE H.40CM OTTONE LUCIDO € 121,7

F1085C CROCE PER CANDELIERE F1085C € 139,5

F1276 CANDELIERE CAPITELLO H.11.5CM BRONZO ANTICO € 46,1

F1276C CROCE H.33CM PER CANDELIERE F1276 € 49,1

F1277 CANDELIERE CAPITELLO H.11.5CM DORATO € 51,7

F1277C CROCE H.33CM PER CANDELIERE F1277 € 62,2

F1277-C2 CROCE DOPPIA x CANDELIERE F1277 € 74,8
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F1300 CANDELIERE BASSO H.8CM DORATO € 56,4

F1300C CROCE H.53CM PER CANDELIERE F1300 € 90,0

F1301 CANDELIERE BASSO H.8CM TONO ARG. € 56,4

F1301C CROCE H.53CM PER CANDELIERE F1301 € 90,0

F1400 CANDELIERE BASSO H.6,5 DORATO € 41,2

F1400C CROCE H.40CM PER CANDELIERE F1400 € 65,6

F1401 CANDELIERE BASSO H.6,5CM TONO ARG. € 41,2

F1401C CROCE H.40CM PER CANDELIERE 1401 € 65,6

F1500 CANDELIERE BASSO H.6CM DORATO € 31,3

F1500C CROCE H.27CM PER CANDELIERE F1500 € 36,6

F1600 CANDELIERE BASSO H.9,5 DORATO € 34,0

F1600C CROCE H.30,5CM PER CANDELIERE F1600 € 39,5

F1700 CANDELIERE BASSO H.8,5 DORATO € 35,5

F1700C CROCE H.29,5CM PER CANDELIERE F1700 € 40,7

F1705 CANDELIERE IN OTTONE DORATO H.10,5 CM € 58,0

F1705C CROCE x CANDELIERE F1705 H. 57 CM. € 101,4

F1706 CANDELIERE IN OTTONE TONO ARGENTO H.10,5 CM € 58,0

F1706C CROCE x CANDELIERE F1705 H. 57 CM. € 101,4

F1800 CANDELIERE BASSO H.10CM DORATO € 38,0

F1800C CROCE H.30,5CM PER CANDELIERE F1800 € 42,6

F1900 TRONETTO C/PUNTA Ø12 CM € 36,5

F1901 TRONETTO C/PUNTA Ø11,5 CM € 39,1

F1902 TRONETTO C/PUNTA Ø9 CM € 52,0

F1903 TRONETTO IN OTTONE DORATO CON NODO UVA € 57,6

F1904 CANDELIERE ANGELO TONO ARG. € 29,1

F1905 CANDELIERE ANGELO OTTONE LUCIDO € 19,0

F1906 CANDELIERE ANGELO DORATO € 31,8

INCENSO - BRUCIA INCENSO - CARBONCINI

G240 INCENSO PROFUMATO IN BUSTINE MISTE 400GR € 10,0

G877 BRUCIAINCENSO OTTONE A LUMINO CM10 € 10,2

G878 BRUCIAINCENSO OTTONE A LUMINO CM11 € 14,5

G879 BRUCIAINCENSO OTTONE A LUMINO CM12 € 26,4

G888 BRUCIA ESSENZE OTTONE A LUMINO € 28,2

G2003 INCENSO PROFUMATO SCATOLA 100GR € 2,8

G2007 INCENSO PROFUMATO SCATOLA 500GR € 10,0

G2008 INCENSO LITURGICO SCATOLA 500GR € 8,9

G2108 CARBONCINI BENEDICTUS SCATOLA 100 ROLLS € 5,8

G3001 PINZETTE PER CARBONCINI € 2,1

G3003 INCENSO PROFUMATO VASETTO 80GR € 3,7

CAMPANE E CAMPANELLI

H996 CAMPANELLO DORATO 3 SUONI C/MANICO LEGNO € 38,6

H997 CAMPANELLO DORATO 4 SUONI C/MANICO LEGNO € 44,5

H998 CAMPANELLO DORATO 3 SUONI C/MANICO € 39,7

H999 CAMPANELLO DORATO 4 SUONI C/MANICO € 46,8

H1002 CAMPANELLO 15CM OTTONE LUCIDO € 11,4

H1002N CAMPANELLO 15CM TONO ARG. € 13,5

H1002D CAMPANELLO 15 CM DORATO € 15,6

H1003 CAMPANELLO 12CM OTTONE LUCIDO € 9,3
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H1003N CAMPANELLO 12CM TONO ARG. € 10,4

H1003D CAMPANELLO 12 CM DORATO € 12,5

H1004 CAMPANELLO 10CM OTTONE LUCIDO € 7,2

H1004N CAMPANELLO 10CM TONO ARG. € 8,3

H1004D CAMPANELLO 10CM DORATO € 10,0

H1026 CAMPANELLO 25CM OTTONE LUCIDO C/MANICO LEGNO € 19,8

H1026N CAMPANELLO 25CM TONO ARG. C/MANICO LEGNO € 23,9

H1026D CAMPANELLO 25CM DORATO C/MANICO LEGNO € 26,1

H1027 CAMPANELLO 21CM OTTONE LUCIDO C/MANICO LEGNO € 16,7

H1027N CAMPANELLO 21CM TONO ARG. C/MANICO LEGNO € 19,8

H1027D CAMPANELLO 21CM DORATO C/MANICO LEGNO € 21,8

H1030 CAMPANELLO 2 SUONI 11CM OTTONE LUCIDO € 11,3

H1030N CAMPANELLO 2 SUONI 11CM TONO ARG. € 12,7

H1030D CAMPANELLO 2 SUONI 11CM DORATO € 15,5

H1036 CAMPANA A MURO 14CM OTTONE € 38,6

H1037 CAMPANA A MURO 19CM OTTONE € 64,7

H1090 CAMPANELLO 7CM OTTONE LUCIDO € 4,4

H1090N CAMPANELLO 7CM TONO ARG. € 6,1

H1090D CAMPANELLO 7CM DORATO € 7,9

LEGGII

L969 LEGGIO PLEXIGLASS 36x25 € 15,5

L970 LEGGIO PLEXIGLASS 45x31 € 19,3

L971 LEGGIO OTTONE 29x25 € 93,2

L981 LEGGIO PLEXIGLASS 36x25 AGNELLO € 30,0

L982 LEGGIO PLEXIGLASS 36x25 ALFA OMEGA € 34,4

L983 LEGGIO PLEXIGLASS 36x25 CRISTO € 30,0

L984 LEGGIO PLEXIGLASS 45x31 AGNELLO € 34,4

L985 LEGGIO PLEXIGLASS 45x31 ALFA OMEGA € 30,0

L986 LEGGIO PLEXIGLASS 45x31 CRISTO € 34,4

L3007 LEGGIO LEGNO € 18,5

TURIBOLI - PORTATURIBOLI - NAVETTE

M388 PORTATURIBOLO OTTONE TONO ARG. € 145,5

M388D PORTATURIBOLO OTTONE DORATO € 173,6

M801 TURIBOLO OTTONE TONO ARG. C/NAVICELLA € 82,5

M802 TURIBOLO OTTONE DORATO C/NAVICELLA € 82,5

M803 TURIBOLO OTTONE TONO ARG. C/NAVICELLA € 109,8

M804 TURIBOLO OTTONE DORATO C/NAVICELLA € 109,8

M805 TURIBOLO COLOMBA TONO ARG. S/NAVICELLA € 61,2

M806 TURIBOLO COLOMBA DORATO S/NAVICELLA € 61,2

M1031 NAVICELLA OTTONE € 15,9

M1031D NAVICELLA DORATA € 21,8

M1031N NAVICELLA TONO ARG. € 20,1

M1038 NAVICELLA OTTONE MARTELLATA C/CUCCHIAINO € 0,0

M1038N NAVICELLA TONO ARG. MARTELLATA C/CUCCHIAINO € 0,0

M1068 NAVICELLA PALLA DORATA € 36,0

M1068N NAVICELLA PALLA TONO ARG. € 30,9

M3002 CUCCHIAINO OTTONE LUCIDO € 3,4

M3002D CUCCHIAINO DORATO € 5,9
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M3002N CUCCHIAINOTONO ARG. € 4,4

ACQUASANTIERE

N1005 ACQUASANTIERA OTTONE € 15,9

N1006 ACQUASANTIERA OTTONE € 15,6

N1028 ACQUASANTIERA OTTONE € 27,2

N1029 ACQUASANTIERA GRANDE OTTONE LUCIDO € 92,3

N1029B ACQUASANTIERA GRANDE BRONZO ANTICO € 113,4

N1029D ACQUASANTIERA GRANDE DORATA € 117,6

CIOTOLE - PISSIDI - PATENE

P150 PISSIDE IN OTTONE DORATO 24K SU BASE UVA E FOGLIE DI VITE Ø 14 CM. € 74,3

P157 PISSIDE IN OTTONE DORATO 24K A 3 PIANI C/ANELLO SU BASE UVA Ø 14 CM. € 163,4

P158 PISSIDE IN OTTONE DORATO 24K A 2 PIANI C/ANELLO SU BASE UVA  Ø 14 CM. € 130,2

P160 PISSIDE IN OTTONE DORATO 24K SU BASE PESCI Ø 14 CM. € 74,3

P162 PISSIDE IN OTTONE DOR. 24K A 3 PIANI SU BASE PESCI E PX Ø 14 CM. € 149,1

P163 PISSIDE IN OTTONE DOR. 24K A 2 PIANI SU BASE PESCI E PX Ø 14 CM. € 130,2

P165 PISSIDE IN OTTONE DORATO 24K CON ANELLO SU BASE PESCI Ø 14 CM. € 85,1

P167 PISSIDE IN OTTONE DORATO 24K A 3 PIANI C/ANELLO SU BASE PESCI Ø 14 CM. € 163,4

P168 PISSIDE IN OTTONE DORATO 24K A 2 PIANI C/ANELLO SU BASE PESCI Ø 14 CM. € 130,2

P180 PISSIDE IN OTTONE DORATO 24K SU BASE UVA E FOGLIE DI VITE Ø 14 CM. € 102,9

P181 PISSIDE IN OTTONE DORATO 24K SU BASE UVA DORATA  Ø 14 CM. € 113,4

P200 PISSIDE IN OTTONE DORATO 24K Ø 14 CM. CON COPERCHIO SEMI APRIBILE € 57,1

P201 PISSIDE IN OTTONE DORATO 24K Ø 16 CM. CON COPERCHIO SEMI APRIBILE € 66,8

P240 PATENA IN OTTONE DORATO 24K Ø 14 CM. CON MANICO OTTONE € 34,5

P250 PATENA IN OTTONE DORATO 24K Ø 14 CM. CON MANICO OTTONE € 41,2

P388 CIOTOLA IN OTTONE DORATO24K Ø 14 CM. A 2 PIANI IMPILABILE € 102,9

P392 PISSIDE IN OTTONE DORATO 24K A 3 PIANI Ø 14 CM. € 125,4

P393 PISSIDE IN OTTONE DORATO 24K A 2 PIANI Ø 14 CM. € 88,6

P394 PISSIDE IN OTTONE DORATO 24K A 3 CONCELEBRAZIONI SU BASE UVA € 149,1

P395 PISSIDE IN OTTONE DORATO 24K PORTA OSTIE Ø 120 CM. C/CERNIERA € 39,8

P396 PISSIDE IN OTTONE DORATO 24K PORTA OSTIE Ø 14 CM. C/CERNIERA € 51,7

P397 PISSIDE IN OTTONE DORATO 24K A 2 PIANI Ø 14 CM. CON ANELLO € 98,7

P398 PISSIDE IN OTTONE DORATO 24K A 3 PIANI Ø 14 CM. CON ANELLO € 135,5

P399 PISSIDE IN OTTONE DORATO 24K A 2 PIANI Ø 14 CM. SU BASE UVA € 130,2

P400 PISSIDE IN OTTONE DORATO 24K  Ø 15 CM. CON COPERCHIO PLEX GIREVOLE € 61,5

P570 PATENA IN OTTONE DORATO 24K Ø 10 CM. € 11,1

P571 PATENA IN OTTONE DORATO 24K Ø 12 CM. € 13,2

P572 PATENA IN OTTONE DORATO 24K Ø 14 CM. € 15,9

P572M PATENA IN OTTONE DORATO 24K Ø 14 CM. C/MANICO IN LEGNO € 25,4

P573 PATENA MARTELLATA IN OTTONE DORATO 24K Ø 10 CM. € 12,7

P574 PATENA MARTELLATA IN OTTONE DORATO 24K Ø 12 CM. € 14,8

P575 PATENA MARTELLATA IN OTTONE DORATO 24K Ø 14 CM. € 17,4

P635 CIOTOLINA IN OTTONE DORATO 24K Ø 8 CM. C/FERMAPARTICOLE € 13,5

P659 CIOTOLA IN OTTONE DORATO 24K Ø 14 CM. C/BASE € 33,8

P659N CIOTOLA IN OTTONE TONO ARG. Ø 14 CM. C/BASE € 33,8

P660 CIOTOLA IN OTTONE DORATO 24K Ø 12 CM. C/BASE € 27,7

P660N CIOTOLA IN OTTONE TONO ARG. Ø 12 CM. C/BASE € 27,7

P661 CIOTOLA IN OTTONE DORATO 24K Ø 10 CM. C/BASE € 23,9

P661N CIOTOLA IN OTTONE TONO ARG. Ø 10 CM. C/BASE € 23,9
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P662 CIOTOLA  IN OTTONE DORATO 24K Ø 14 CM. S/BASE € 27,9

P662N CIOTOLA  IN OTTONE TONO ARG. Ø 14 CM. S/BASE € 27,9

P663 CIOTOLA IN OTTONE DORATO 24K Ø 12 CM. S/BASE € 21,8

P663N CIOTOLA IN OTTONE TONO ARG. Ø 12 CM. S/BASE € 21,8

P664 CIOTOLA IN OTTONE DORATO 24K Ø 10 CM. S/BASE € 18,1

P664N CIOTOLA IN OTTONETONO ARG. Ø 10 CM. S/BASE € 18,1

P665 PISSIDE IN OTTONE DORATO 24K Ø 14 CM. C/BASE € 48,7

P665N PISSIDE IN OTTONE TONO ARG. Ø 14 CM. C/BASE € 48,7

P666 PISSIDE IN OTTONE DORATO 24K Ø 12 CM. C/BASE € 38,6

P666N PISSIDE IN OTTONE TONO ARG. Ø 12 CM. C/BASE € 38,6

P667 PISSIDE IN OTTONE DORATO 24K Ø 10 CM. C/BASE € 32,8

P667N PISSIDE IN OTTONE TONO ARG. Ø 10 CM. C/BASE € 32,8

P706 PATENA IN OTTONE DORATO 24K Ø 14 CM. C/ INCISIONE AGNELLO € 19,0

P707 PATENA IN OTTONE DORATO 24K Ø 14 CM. C/ INCISIONE ALFA E OMEGA € 19,0

P708 PATENA IN OTTONE DORATO 24K Ø 14 CM. C/ INCISIONE ULTIMA CENA € 19,0

P709 PATENA IN OTTONE DORATO 24K Ø 12 CM. C/ INCISIONE AGNELLO € 16,4

P710 PATENA IN OTTONE DORATO 24K Ø 12 CM. C/ INCISIONE ALFA E OMEGA € 16,4

P711 PATENA IN OTTONE DORATO 24K Ø 12 CM. C/ INCISIONE ULTIMA CENA € 16,4

P725 PATENA IN OTTONE DORATO 24K Ø 16 CM. € 19,3

P726 PATENA IN OTTONE DORATO 24K Ø 16 CM. C/ INCISIONE AGNELLO € 22,5

P727 PATENA IN OTTONE DORATO 24K Ø 6 CM. C/ INCISIONE ALFA E OMEGA € 22,5

P728 PATENA IN OTTONE DORATO 24K Ø 16 CM. C/ INCISIONE ULTIMA CENA € 22,5

P730 PATENA IN OTTONE DORATO 24K Ø 12 CM. C/ CROCE CONSACRAZIONE € 16,4

P731 PATENA IN OTTONE DORATO 24K Ø 14 CM. C/ CROCE CONSACRAZIONE € 19,0

P732 PATENA IN OTTONE DORATO 24K Ø 16 CM. C/ CROCE CONSACRAZIONE € 22,5

P784 CIOTOLA IN OTTONE DORATO 24K Ø 14 CM. C/ BASE € 54,5

P785 CIOTOLA IN OTTONE DORATO 24K Ø 16 CM. C/ BASE € 61,5

P786 PISSIDE IN OTTONE DORATO 24K Ø 14 CM. C/ BASE € 68,0

P787 PISSIDE IN OTTONE DORATO 24K Ø 16 CM. C/ BASE € 75,9

P795 PISSIDE SOTTO LE 2 SPECIE IN OTTONE DORATO 24K € 120,8

P795N PISSIDE SOTTO LE 2 SPECIE IN OTTONE TONO ARG. C/INTERNO DORATO 24K € 120,8

P797 PISSIDE SOTTO LE 2 SPECIE IN OTTONE DORATO 24K SU BASE UVA € 155,4

P798 PISSIDE SOTTO LE 2 SPECIE IN OTTONE DORATO 24K € 113,4

P798N PISSIDE SOTTO LE 2 SPECIE IN OTTONE TONO ARG. C/INTERNO DORATO 24K € 113,4

P799 PISSIDE SOTTO LE 2 SPECIE IN OTTONE DORATO 24K SU BASE UVA DORATA € 170,1

P800 PATENA IN OTTONE DORATO 24K Ø 20 CM. € 26,0

P821 CIOTOLA IN OTTONE DORATO 24K Ø 23 CM. € 42,8

P822 CIOTOLA IN OTTONE DORATO 24K Ø 23 CM. C/BASE € 56,6

P822S CIOTOLA IN OTTONE DORATO 24K Ø 23 CM. C/BASE DECORATA € 71,8

P850 PATENA  IN OTTONE DORATO 24K Ø 14 CM. C/IMPRONTA € 18,7

P851  PATENA IN OTTONE DORATO 24K Ø 25 CM. € 32,1

P897 PISSIDE IN OTTONE DORATO 24K  Ø 15 CM. CON COPERCHIO PLEX GIREVOLE € 140,7

P906 CIOTOLA IN OTTONE DORATO 24K Ø 16 CM. € 31,9

P906N CIOTOLA IN OTTONE TONO ARG. Ø 16 CM. € 31,9

P907 CIOTOLA IN OTTONE DORATO 24K Ø 16 CM. C/BASE € 40,5

P907N CIOTOLA IN OTTONE TONO ARG. Ø 16 CM. C/BASE € 40,5

P908 PISSIDE IN OTTONE DORATO 24K Ø 16 CM. C/BASE € 57,8

P908N PISSIDE IN OTTONE TONO ARG. Ø 16 CM. C/BASE € 57,8

P909 PISSIDE IN OTTONE DORATO 24K Ø 23 CM. C/BASE € 81,5

P909S PISSIDE IN OTTONE DORATO 24K Ø 23 CM. C/BASE DECORATA € 92,2

P910 CIOTOLA IN OTTONE DORATO 24K Ø 23 CM. C/BASE € 57,9

P911 PISSIDE IN OTTONE DORATO 24K Ø 23 CM. C/BASE € 83,1

P912 CIOTOLA IN OTTONE DORATO 24K Ø 14 CM. C/BASE E ANELLO € 38,2
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P913 CIOTOLA IN OTTONE DORATO 24K Ø 16 CM. C/BASE E ANELLO € 43,9

P914 CIOTOLA IN OTTONE DORATO 24K Ø 14 CM. C/ ANELLO € 30,8

P915 CIOTOLA IN OTTONE DORATO 24K Ø 16 CM. C/ ANELLO € 35,3

ACCESSORI PER FINTE CANDELE 

Q120 PARACERA IN OTTONE LUCIDO PER FINTA CANDELA Ø 8 CM. € 15,2

Q120D PARACERA IN OTTONE DORATO 24K PER FINTA CANDELA Ø 8 CM. € 21,1

Q130 INNESTO IN OTTONE LUCIDO PER FINTA CANDELA Ø 8 CM. € 17,7

Q130D INNESTO IN OTTONE DORATO 24K PER FINTA CANDELA Ø 8 CM. € 21,9

Q181 SCATOLA RICAMBIO STOPPINO € 2,30

Q1024 ROCCA STOPPINO MT 50 € 12,3

Q1034 LAMPADA ALADINO 20 CM. OTTONE LUCIDO € 51,2

Q1035 LAMPADA ALADINO 29 CM. OTTONE LUCIDO € 92,8

Q1070 GLOBI IN VETRO € 19,70

PALLE PER CALICE - SERVIZI MESSA - TESSUTI VARI

R1-AO SACCHETTO PER CALICE IN TESSUTO BROCCATO ALFA E OMEGA € 27,3

R2-AO SACCHETTO PER CALICE IN TESSUTO BROCCATO UVA E SPIGHE DI GRANO € 27,3

R5-01 PALLA PER CALICE IN RASO ROSSO C/ RICAMO PX E UVA € 8,5

R5-02 PALLA PER CALICE IN RASO BLU C/ RICAMO PX E UVA € 8,5

R5-03 PALLA PER CALICE IN RASO ORO C/ RICAMO PX E UVA € 8,5

R5-05 PALLA PER CALICE IN RASO GIALLO C/ RICAMO PX E UVA € 8,5

R5-06 PALLA PER CALICE IN RASO VIOLA C/ RICAMO PX E UVA € 8,5

R5-07 PALLA PER CALICE IN RASO BIANCO C/ RICAMO PX E UVA € 8,5

R5-08 PALLA PER CALICE IN MOIRE VERDE C/ RICAMO PX E UVA € 8,5

R6-SP PALLA PER CALICE IN TESSUTO BROCCATO SPIGHE DI GRANO € 12,7

R6-TC PALLA PER CALICE IN TESSUTO BROCCATO CROCE € 12,7

R7-02 PALLA PER CALICE IN RASO BLU C/ RICAMO AGNELLO DORATO € 12,5

R7-07 PALLA PER CALICE IN RASO BIANCO C/ RICAMO AGNELLO DORATO € 12,5

R7-10 PALLA PER CALICE IN FLOCCATO ROSSO C/ RICAMO AGNELLO DORATO € 12,5

R9-AO PALLA PER CALICE IN TESSUTO BROCCATO ALFA E OMEGA € 12,7

R10-07 PALLA PER CALICE IN RASO BIANCO C/ RICAMO CROCE DORATA € 13,0

R10-10 PALLA PER CALICE IN FLOCCATO ROSSO C/ RICAMO CROCE DORATA € 13,0

R49-01 PORTACORONA VERA PELLE BORDEAUX € 1,6

R49-02 PORTACORONA VERA PELLE BLU € 1,6

R49-07 PORTACORONA VERA PELLE BIANCO € 1,6

R49-08 PORTACORONA VERA PELLE VERDE € 1,6

R49-12 PORTACORONA VERA PELLE MARRONE € 1,6

R145-01 PALLA PER CALICE IN RASO ROSSO C/ RICAMO PX E UVA € 9,8

R145-02 PALLA PER CALICE IN RASO BLU C/ RICAMO PX E UVA C/ PIETRA ROSSA € 9,8

R145-03 PALLA PER CALICE IN RASO ORO C/ RICAMO PX E UVA C/ PIETRA ROSSA € 9,8

R145-05 PALLA PER CALICE IN RASO GIALLO C/ RICAMO PX E UVA C/ PIETRA ROSSA € 9,8

R145-06 PALLA PER CALICE IN RASO VIOLA C/ RICAMO PX E UVA C/ PIETRA ROSSA € 9,8

R145-07 PALLA PER CALICE IN RASO BIANCO C/ RICAMO PX E UVA C/ PIETRA ROSSA € 9,8

R145-08 PALLA PER CALICE IN MOIRE VERDE C/ RICAMO PX E UVA C/ PIETRA ROSSA € 9,8

R146-01 PALLA PER CALICE IN RASO ROSSO C/ RICAMO CROCE DORATA € 8,9

R146-02 PALLA PER CALICE IN RASO BLU C/ RICAMO CROCE DORATA € 8,9

R146-06 PALLA PER CALICE IN RASO VIOLA C/ RICAMO CROCE DORATA € 8,9
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R146-07 PALLA PER CALICE IN RASO BIANCO C/ RICAMO CROCE DORATA € 8,9

R146-08 PALLA PER CALICE IN MOIRE VERDE C/ RICAMO CROCE DORATA € 8,9

R147-A PALLA PER CALICE 100% COTONE LAVABILE C/ RICAMO CROCE € 9,3

R147-B PALLA PER CALICE 100% COTONE LAVABILE C/ RICAMO PX E UVA € 9,6

R147-C PALLA PER CALICE 100% COTONE LAVABILE C/ RICAMO IHS € 9,6

R147-D PALLA PER CALICE 100% COTONE LAVABILE C/ RICAMO SIMBOLO MARIANO € 9,8

R149-01 PALLA PER CALICE IN RASO ROSSO C/ RICAMO CALICE E UVA € 11,7

R149-02 PALLA PER CALICE IN RASO BLU C/ RICAMO CALICE E UVA € 11,7

R149-07 PALLA PER CALICE IN MOIRE VIOLA C/ RICAMO CALICE E UVA € 11,7

R182-A SET MESSA 100% COTONE RICAMO CROCE DORATA 4 PZ € 15,5

R182-B SET MESSA 100% COTONE RICAMO PX E UVA 4 PZ € 19,0

R182-C SET MESSA 100% COTONE RICAMO IHS 4 PZ € 15,9

R182-D SET MESSA 100% COTONE RICAMO CALICE E UVA 4 PZ € 19,2

R183-A AMITTO 100% COTONE RICAMO CROCE ORO € 10,7

R183-B AMITTO 100% COTONE RICAMO CROCE BIANCA € 10,7

R183-C AMITTO 100% COTONE RICAMO CROCE FIORE ORO € 10,7

R980 STOLETTA BIANCA/VIOLA 140 CM € 3,3

R9100 RICAMBIO CANDELE PER ALTARE C/ CUSTODIA € 3,3

SERVIZI E BOTTIGLIE ACQUA E VINO

S31 COPPIA BOTTIGLIE A/V 30ML C/ASTUCCIO IN ECOPELLE € 35,6

S32 COPPIA BOTTIGLIE A/V 125ML C/ASTUCCIO IN ECOPELLE € 39,8

S130 SERVIZIO A/V ML 200 GHIERA UVA C/ PIATTO UVA E FOGLIE DI V. ARGENTATO € 123,9

S131 SERVIZIO A/V ML 200 GHIERA UVA C/ PIATTO UVA E FOGLIE DI V. DORATO € 137,6

S135 SERVIZIO A/V ML 200 GHIERA UVA C/ PIATTO UVA E FOGLIE DI V. ARGENTATO € 85,6

S136 SERVIZIO A/V ML 200 GHIERA UVA C/ PIATTO UVA E FOGLIE DI V. DORATO € 88,7

S140 SERVIZIO A/V ML 75 C/ PIATTO IN FUSIONE UVA E FOGLIE DI V. ARGENTATO € 71,0

S141 SERVIZIO A/V ML 75 C/ PIATTO IN FUSIONE UVA E FOGLIE DI V. DORATO € 84,9

S275 SERVIZIO A/V ML 130 DIP. A MANO C/ PIATTO IN OTTONE DORATO C/MANICI € 74,3

S275N SERVIZIO A/V ML 130 DIP. A MANO C/ PIATTO IN OTTONE TONO ARG. C/MANICI € 74,3

S276 SERVIZIO A/V ML 130 C/ PIATTO IN OTTONE DORATO C/MANICI € 71,2

S276N SERVIZIO A/V ML 130 C/ PIATTO IN OTTONE TONO ARG. C/MANICI € 71,2

S498 COPPIA BOTTIGLIE A/V 30ML CON GHIERA DORATA € 25,1

S498N COPPIA BOTTIGLIE A/V 30ML CON GHIERA TONO ARG. € 25,1

S565 COPPIA BOTTIGLIE A/V 125ML CORAZZATE € 17,7

S566 COPPIA BOTTIGLIE A/V 30ML CORAZZATE € 13,8

S586 COPPIA BOTTIGLIE A/V 30ML  C/ DECORO UVA DORATO € 29,2

S586N COPPIA BOTTIGLIE A/V 30ML  C/ DECORO UVA TONO ARG. € 29,2

S589 COPPIA BOTTIGLIE A/V 125ML DIPINTE A MANO C/DECORO UVA DORATO € 31,3

S589N COPPIA BOTTIGLIE A/V 125ML DIPINTE A MANO C/DECORO UVA TONO ARG. € 31,3

S625 SERVIZIO A/V ML 200 GHIERA UVA C/ PIATTO IN OTTONE DORATO € 92,0

S625N SERVIZIO A/V ML 200 GHIERA UVA C/ PIATTO IN OTTONE TONO ARG. € 92,0

S689 SERVIZIO A/V ML 75 C/ PIATTO IN OTTONE DORATO € 55,2

S689N SERVIZIO A/V ML 75 C/ PIATTO IN OTTONE TONO ARG. € 55,2

S690 SERVIZIO A/V ML 75 DIP.A MANO C/ PIATTO IN OTTONE DORATO € 58,4

S690N SERVIZIO A/V ML 75 DIP.A MANO C/ PIATTO IN OTTONE TONO ARG. € 58,4

S814 SERVIZIO A/V ML 140 C/ PIATTO IN OTTONE DORATO C/ MANICI € 61,7

S814N SERVIZIO A/V ML 140 C/ PIATTO IN OTTONE TONO ARG. C/ MANICI € 61,7

S815 SERVIZIO A/V ML 140 DIP. A MANO C/ PIATTO IN OTTONE DORATO C/ MANICI € 64,9

S815N SERVIZIO A/V ML 140 DIP A MANO C/ PIATTO IN OTTONE TONO ARG. C/ MANICI € 64,9

S846 SERVIZIO A/V ML 130 C/ PIATTO IN OTTONE DORATO C/ MANICI € 65,7
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S846N SERVIZIO A/V ML130 C/ PIATTO IN OTTONE TONO ARG. C/ MANICI € 65,7

S847 SERVIZIO A/V ML 130 DIP.A MANO C/ PIATTO IN OTTONE DORATO C/ MANICI € 68,9

S847N SERVIZIO A/V ML130 DIP.A MANO C/ PIATTO IN OTTONE TONO ARG. C/ MANICI € 68,9

S853 SERVIZIO A/V ML 110 C/ PIATTO IN OTTONE DORATO € 56,5

S853N SERVIZIO A/V ML110 C/ PIATTO IN OTTONE TONO ARG. € 56,5

S854 SERVIZIO A/V ML 110 DIP.A MANO C/ PIATTO IN OTTONE DORATO € 59,6

S854N SERVIZIO A/V ML110 DIP.A MANO C/ PIATTO IN OTTONE TONO ARG. € 59,6
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S856 SERVIZIO A/V ML 110 C/ PIATTO IN OTTONE DORATO C/MANICI € 62,6

S856N SERVIZIO A/V ML110 C/ PIATTO IN OTTONE TONO ARG. C/MANICI € 62,6

S857 SERVIZIO A/V ML 110 DIP.A MANO C/ PIATTO IN OTTONE DORATO C/MANICI € 65,7

S857N SERVIZIO A/V ML110 DIP.A MANO C/ PIATTO IN OTTONE TONO ARG. C/MANICI € 65,7

S859 SERVIZIO A/V ML 125 DIP.A MANO C/ PIATTO IN OTTONE DORATO C/ MANICI € 77,3

S859N SERVIZIO A/V ML125 DIP.A MANO C/ PIATTO IN OTTONE TONO ARG. C/ MANICI € 80,4

S870 SERVIZIO A/V ML 140 GHIERA UVA C/ PIATTO IN OTTONE DORATO € 81,2

S870N SERVIZIO A/V ML 140 GHIERA UVA C/ PIATTO IN OTTONE TONO ARG. € 81,2

S872 SERVIZIO A/V ML110 DIP.A MANO C/ PIATTO IN OTTONE DORATO C/ MANICI € 65,7

S873 SERVIZIO A/V ML 110 C/ PIATTO IN OTTONE DORATO C/ MANICI € 68,9

S875 SERVIZIO A/V ML 200 GHIERA UVA C/ PIATTO IN OTTONE DORATO C/PIETRE € 97,8

S875N SERVIZIO A/V ML 200 GHIERA UVA C/ PIATTO IN OTTONE TONO ARG. C/PIETRE € 97,8

S876 SERVIZIO A/V ML 140 GHIERA UVA C/ PIATTO IN OTTONE DORATO C/PIETRE € 87,8

S876N SERVIZIO A/V ML140 GHIERA UVA C/ PIATTO IN OTTONE TONO ARG. C/PIETRE € 87,8

S900 COPPIA BROCCHETTE FIESOLE 130ML DIPINTE A MANO € 12,7

S901 COPPIA BROCCHETTE FIESOLE 130ML NEUTRE € 11,0

S902 COPPIA BROCCHETTE COMO 160ML DIPINTE A MANO € 12,7

S903 COPPIA BROCCHETTE COMO 160ML NEUTRE € 11,0

S904 COPPIA BROCCHETTE RAVENNA 65ML DIPINTE A MANO € 9,0

S905 COPPIA BROCCHETTE RAVENNA 65ML NEUTRE € 7,4

S916-A COPPIA TAPPI DORATI C/CROCE SEMPLICE x BROCCHETTE S933/S937/S904 € 6,6

S916-B COPPIA TAPPI DORATI C/CROCE SEMPLICE  x BROCCHETTE S936/S989 € 6,6

S916-C COPPIA TAPPI DORATI C/CROCE SEMPLICE x BROCC. S938/S989 € 6,6

S916-D COPPIA TAPPI DORATI C/CROCE SEMPLICE X BROCC. S902/S903 € 14,5

S916N-A COPPIA TAPPI TONO ARG. C/CROCE SEMPLICE x BROCC. S933/S937/S904 € 6,6

S916N-B COPPIA TAPPI TONO ARG. C/CROCE  x BROCC. S936/S989 € 6,6

S916N-C COPPIA TAPPI TONO ARG. C/CROCE SEMPLICE x BROCC. S938/S989 € 6,6

S916N-D COPPIA TAPPI TONO ARG. C/CROCE SEMPLICE X BROCC. S902/S903 € 14,5

S917-A COPPIA TAPPI DORATI C/CROCE FIORE x BROCCHETTE S933/S937/S904 € 6,6

S917-B COPPIA TAPPI DORATI C/CROCE FIORE x BROCCHETTE S936/S989 € 6,6

S917-C COPPIA TAPPI DORATI C/CROCE FIORE x BROCC. S938/S989 € 6,6

S917-D COPPIA TAPPI DORATI C/CROCE FIORE X BROCC. S902/S903 € 14,5

S917N-A COPPIA TAPPI TONO ARG. C/CROCE FIORE x BROCC. S933/S937/S904 € 6,6

S917N-B COPPIA TAPPI TONO ARG. C/CROCE FIORE x BROCC. S936/S989 € 6,6

S917N-C COPPIA TAPPI TONO ARG. C/CROCE FIORE x BROCC. S938/S989 € 6,6

S917N-D COPPIA TAPPI TONO ARG. C/CROCE FIORE X BROCC. S902/S903 € 14,5

S918-A COPPIA TAPPI DORATI C/CROCE MALTA x BROCCHETTE S933/S937/S904 € 6,6

S918-B COPPIA TAPPI DORATI C/CROCE MALTA x BROCCHETTE S936/S989 € 6,6

S918-C COPPIA TAPPI DORATI C/CROCE MALTA x BROCC. S938/S989 € 6,6

S918-D COPPIA TAPPI DORATI C/CROCE MALTA X BROCC. S902/S903 € 14,5

S918N-A COPPIA TAPPI TONO ARG. C/CROCE MALTA x BROCC. S933/S937/S904 € 6,6

S918N-B COPPIA TAPPI TONO ARG. C/CROCE MALTA x BROCC. S936/S989 € 6,6

S918N-C COPPIA TAPPI TONO ARG. C/CROCE MALTA x BROCC. S938/S989 € 6,6

S918N-D COPPIA TAPPI TONO ARG. C/CROCE MALTA X BROCC. S902/S903 € 14,5

S919-A COPPIA TAPPI DORATI C/CROCE PIETRE R/B x BROCCHETTE S933/S937/S904 € 10,1

S919-B COPPIA TAPPI DORATI C/CROCE PIETRE R/B x BROCCHETTE S936/S989 € 10,1

S919-C COPPIA TAPPI DORATI C/CROCE PIETRE R/B x BROCC. S938/S989 € 11,2

S919-D COPPIA TAPPI DORATI C/CROCE PIETRE R/B X BROCC. S902/S903 € 17,0

S919N-A COPPIA TAPPI TONO ARG. C/CROCE PIETRE R/B x BROCC. S933/S937/S904 € 10,1

S919N-B COPPIA TAPPI TONO ARG. C/CROCE PIETRE R/B x BROCC. S936/S989 € 10,1

S919N-C COPPIA TAPPI TONO ARG. C/CROCE PIETRE R/B x BROCC. S938/S989 € 11,2

S919N-D COPPIA TAPPI TONO ARG. C/CROCE PIETRE R/B X BROCC. S902/S903 € 17,0

S921 SERVIZIO BROCCHETTE A/V 130 ML C/ PIATTO IN VETRO CON INSERTI ORO € 40,3
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S923 SERVIZIO A/V ML 65 C/ PIATTO IN OTTONE DORATO € 51,2

S923N SERVIZIO A/V ML 65 C/ PIATTO IN OTTONE TONO ARG. € 51,2

S924 SERVIZIO A/V ML 65 DIP.A MANO C/ PIATTO IN OTTONE DORATO € 54,4

S924N SERVIZIO A/V ML 65 DIP.A MANO C/ PIATTO IN OTTONE TONO ARG. € 54,4

S930 SERVIZIO A/V ML 130 DIP. A MANO C/ PIATTO IN OTTONE DORATO C/MANICI € 69,1

S930N SERVIZIO A/V ML 130 DIP. A MANO C/ PIATTO IN OTTONE TONO ARG. C/MANICI € 69,1

S931 SERVIZIO A/V ML 130 C/ PIATTO IN OTTONE DORATO C/MANICI € 65,9

S931N SERVIZIO A/V ML 130 C/ PIATTO IN OTTONE TONO ARG. C/MANICI € 65,9

S932 COPPIA BROCCHETTE PALERMO 140 ML € 12,7

S933 COPPIA BROCCHETTE PALERMO 140 ML DIPINTE A MANO € 11,0

S936 COPPIA BROCCHETTE VENEZIA 200ML € 11,0

S937 COPPIA BROCCHETTE PARMA 75ML € 7,8

S938 COPPIA BROCCHETTE BOLOGNA 110ML € 7,8

S939 COPPIA BROCCHETTE VENEZIA 200ML DIPINTE A MANO € 12,7

S940 COPPIA BROCCHETTE PARMA 75ML DIPINTE A MANO € 9,3

S941 COPPIA BROCCHETTE BOLOGNA 110ML DIPINTE A MANO € 9,3

S942 SERVIZIO A/V ML 160 C/ PIATTO IN OTTONE DORATO C/ MANICI € 65,9

S942N SERVIZIO A/V ML160 C/ PIATTO IN OTTONE TONO ARG. C/ MANICI € 65,9

S943 SERVIZIO A/V ML 160 DIP.A MANO C/ PIATTO IN OTTONE DORATO C/ MANICI € 69,1

S943N SERVIZIO A/V ML160 DIP.A MANO C/ PIATTO IN OTTONE TONO ARG. C/ MANICI € 69,1

S946 SERVIZIO A/V ML 75 C/ PIATTO IN OTTONE DORATO C/ MANICI € 56,3

S946N SERVIZIO A/V ML 75 C/ PIATTO IN OTTONE TONO ARG. C/MANICI € 56,3

S947 SERVIZIO A/V ML 75 DIP.A MANO C/ PIATTO IN OTTONE DORATO C/ MANICI € 59,4

S947N SERVIZIO A/V ML 75 DIP.A MANO C/ PIATTO IN OTTONE TONO ARG. C/MANICI € 59,4

S950 SERVIZIO A/V ML 200 C/ PIATTO IN OTTONE TONO ARG. C/ FOGLIE ORO € 66,4

S951 SERVIZIO A/V ML 200 DIP A MANO C/ PIATTO IN OTT TONO ARG. C/ FOGL ORO € 69,5

S953 SERVIZIO A/V ML 75 C/ PIATTO IN OTTONE DORATO € 52,1

S953N SERVIZIO A/V ML 75 C/ PIATTO IN OTTONE TONO ARG. € 52,1

S954 SERVIZIO A/V ML 75 DIP.A MANO C/ PIATTO IN OTTONE DORATO € 55,2

S954N SERVIZIO A/V ML 75 DIP.A MANO C/ PIATTO IN OTTONE TONO ARG. € 55,2

S967 SERVIZIO BROCCHETTE A/V 75 C/ PIATTO IN VETRO C/ FOGLIE TONO ARG. € 27,6

S968 SERVIZIO BROCCHETTE A/V 75 DIP. A MANO C/ PIATTO IN VETRO C/ FOGL. € 30,8

S972 SERVIZIO A/V ML 160 C/ PIATTO IN OTTONE DORATO € 61,7

S972N SERVIZIO A/V ML160 C/ PIATTO IN OTTONE TONO ARG. € 61,7

S973 SERVIZIO A/V ML 160 DIP.A MANO C/ PIATTO IN OTTONE DORATO € 64,9

S973N SERVIZIO A/V ML160 DIP.A MANO C/ PIATTO IN OTTONE TONO ARG. € 64,9

S975 SERVIZIO BROCCHETTE A/V 110 ML DIP. A MANO C/ PIATTO IN VETRO € 42,0

S975N SERVIZIO BROCCHETTE A/V 110 ML DIP. A MANO C/ PIATTO IN VETRO € 42,0

S988 COPPIA BROCCHETTE ROMA 130ML DIPINTE A MANO € 11,7

S989 COPPIA BROCCHETTE ROMA 130ML € 10,0

S990 SERVIZIO BROCCHETTE A/V 75 ML C/ PIATTO IN VETRO € 26,0

S990N SERVIZIO BROCCHETTE A/V 75 ML C/ PIATTO IN VETRO € 26,0

S992 SERVIZIO BROCCHETTE A/V 75 ML DIP. A MANO C/ PIATTO IN VETRO € 29,2

S992N SERVIZIO BROCCHETTE A/V 75 ML DIP. A MANOC/ PIATTO IN VETRO € 29,2

S1000 COPPIA BROCCHETTE VENEZIA ML. 200 C/DECORO UVA DORATO € 33,5

S1000N COPPIA BROCCHETTE VENEZIA ML 200 C/DECORO UVA TONO ARG. € 33,5

S2000 COPPIA BROCCHETTE PALERMO ML 140  C/DECORO UVA DORATO € 30,0

S2000N COPPIA BROCCHETTE PALERMO ML 140 C/DECORO UVA TONO ARG. € 30,0
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TECHE EUCARISTICHE E SCATOLE PORTA OSTIE

T381 TECHINA Ø4 CM IN OTTONE DORATO C/CROCE INCISA € 10,8

T381A TECHINA Ø4 CM IN OTTONE DORATO C/CROCE INCISA E PIETRA ROSSA € 11,7

T381B TECHINA Ø4 CM IN OTTONE DORATO C/CROCE INCISA E PIETRA BLU € 11,7

T381C TECHINA Ø4 CM IN OTTONE DORATO C/CROCE INCISA E PIETRA AZZURRA € 11,7

T381D TECHINA Ø4 CM IN OTTONE DORATO C/CROCE INCISA E PIETRA VERDE € 11,7

T501 TECA IN OTTONE DORATO Ø5,3 X H 2,3 CM C/ INCISIONE IHS € 11,1

T501N TECA IN OTTONE TONO ARG.  Ø5,3 X H 2,3 CM C/ INCISIONE IHS € 11,1

T502 TECA IN OTTONE DORATO Ø5,3 X H 1,8 CM C/ INCISIONE IHS € 8,95

T502N TECA IN OTTONE TONO ARG.  Ø5,3 X H 1,8 CM C/ INCISIONE IHS € 8,95

T503 TECA IN OTTONE DORATO Ø5,3 X H1,5 CM C/ INCISIONE IHS € 9,10

T503N TECA IN OTTONE TONO ARG.  Ø5,3 X H 1,5 CM C/ INCISIONE IHS € 9,10

T504-01 TECA Ø5,3 X H 1,8 CM C/ PLACCA UVA DORATA € 13,1

T504-02 TECA Ø5,3 X H 1,8 CM C/ PLACCA CALICE DORATA € 13,1

T504-03 TECA Ø5,3 X H 1,8 CM C/ PLACCA SMALTATA ALFA OMEGA € 13,5

T504-04 TECA Ø5,3 X H 1,8 CM C/ PLACCA UVA ARGENTATA € 13,1

T504-05 TECA Ø5,3 X H 1,8 CM C/ PLACCA CALICE ARGENTATO € 13,1

T504-06 TECA Ø5,3 X H 1,8 CM C/ PLACCA SMALTATA ANGELI € 13,5

T504-07 TECA Ø5,3 X H 1,8 CM C/ PLACCA UVA DIPINTA € 13,5

T504-08 TECA Ø5,3 X H 1,8 CM C/ PLACCA CALICE DIPINTO € 13,5

T504-09 TECA Ø5,3 X H 1,8 CM C/ PLACCA SMALTATA CRISTO € 13,5

T504-10 TECA Ø5,3 X H 1,8 CM C/ PLACCA SMALTATA PESCI BIANCO € 13,5

T504-11 TECA Ø5,3 X H 1,8 CM C/ PLACCA SMALTATA  PESCI BLU € 13,5

T504-13 TECA Ø5,3 X H 1,8 CM C/ PLACCA SMALTATA AGNELLO GIALLO € 13,5

T504-14 TECA Ø5,3 X H 1,8 CM C/ PLACCA SMALTATA AGNELLO BLU € 13,5

T504-15 TECA Ø5,3 X H 1,8 CM C/ PLACCA MILLENNIUM BRONZO ANTICO C/ PIETRE € 13,1

T504-16 TECA Ø5,3 X H 1,8 CM C/ PLACCA SMALTATA AGNELLO BLU C/PIETRE € 13,5

T504-17 TECA Ø5,3 X H 1,8 CM C/ PLACCA SMALTATA AGNELLO GIALLO C/PIETRE € 13,5

T504-18 TECA Ø5,3 X H 1,8 CM C/ PLACCA CROCE TAU ARGENTATA C/ PIETRA € 13,1

T504-19 TECA Ø5,3 X H 1,8 CM C/ PLACCA CRISTO DEUS CARITAS ARGENTO/ORO € 13,1

T504-20 TECA Ø5,3 X H 1,8 CM C/ PLACCA SMALTATA COLOMBA DELLA PACE € 13,5

T504-21 TECA Ø5,3 X H 1,8 CM C/ PLACCA ULTIMA CENA IN BRONZO ANTICO € 13,1

T504-22 TECA Ø5,3 X H 1,8 CM C/ PLACCA AGNELLO BRONZO ANTICO € 13,1

T504-23 TECA Ø5,3 X H 1,8 CM C/ PLACCA AGNELLO ARGENTO/ORO € 13,1

T504-24 TECA Ø5,3 X H 1,8 CM C/ PLACCA SMALTATA CRISTO IN TRONO € 13,5

T504-25 TECA Ø5,3 X H 1,8 CM C/ PLACCA AGNELLO BRONZO ANTICO € 13,1

T504-26 TECA Ø5,3 X H 1,8 CM C/ PLACCA AGNELLO ARGENTO ANTICO € 13,1

T504-27 TECA Ø5,3 X H 1,8 CM C/ PLACCA CRISTO CRUCIS ARGENTO ANTICO € 13,1

T504-28 TECA Ø5,3 X H 1,8 CM C/ PLACCA SACRA FAMIGLIA ARGENTO ANTICO € 13,1

T504-29 TECA Ø5,3 X H 1,8 CM C/ PLACCA SACRA FAMIGLIA ARGENTO/ORO € 13,1

T504-30 TECA Ø5,3 X H 1,8 CM C/ PLACCA SACRA FAMIGLIA BRONZO ANTICO € 13,1

T504-31 TECA Ø5,3 X H 1,8 CM C/ PLACCA SMALTATA SACRA FAMIGLIA € 14,3

T504-32 TECA Ø5,3 X H 1,8 CM C/ PLACCA SMALTATA CESTO E CROCE € 13,5

T504-33 TECA Ø5,3 X H 1,8 CM C/ PLACCA SMALTATA CESTO E CROCE € 13,5

T504-34 TECA Ø5,3 X H 1,8 CM C/ PLACCA SMALTATA CALICE ROSSO € 13,5

T504-35 TECA Ø5,3 X H 1,8 CM C/ PLACCA SMALTATA CALICE BLU € 13,5

T504-36 TECA Ø5,3 X H 1,8 CM C/ PLACCA SMALTATA CALICE ARGENTO/ORO € 13,1

T504-37 TECA Ø5,3 X H 1,8 CM C/ PLACCA PESCE IHS ARGENTO LUCIDO € 13,1

T504-38 TECA Ø5,3 X H 1,8 CM C/ PLACCA PESCE IHS BRONZO ANTICO € 13,1

T504-39 TECA Ø5,3 X H 1,8 CM C/ PLACCA CALICE DOR./ NODO ROSSO € 13,1

T505 TECA Ø5,3 X H 5 CM C/ IHS C/BASE DORATA € 20,6
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T506-01 TECA Ø5,3 X H 2,3 CM C/ PLACCA UVA DORATA € 15,2

T506-02 TECA Ø5,3 X H 2,3 CM C/ PLACCA CALICE DORATA € 15,2

T506-03 TECA Ø5,3 X H 2,3 CM C/ PLACCA SMALTATA ALFA OMEGA € 15,6

T506-04 TECA Ø5,3 X H 2,3 CM C/ PLACCA UVA ARGENTATA € 15,2

T506-05 TECA Ø5,3 X H 2,3 CM C/ PLACCA CALICE ARGENTATO € 15,2

T506-06 TECA Ø5,3 X H 2,3 CM C/ PLACCA SMALTATA ANGELI € 15,6

T506-07 TECA Ø5,3 X H 2,3 CM C/ PLACCA UVA DIPINTA € 15,6

T506-08 TECA Ø5,3 X H 2,3 CM C/ PLACCA CALICE DIPINTO € 15,6

T506-09 TECA Ø5,3 X H 2,3 CM C/ PLACCA SMALTATA CRISTO € 15,6

T506-10 TECA Ø5,3 X H 2,3 CM C/ PLACCA SMALTATA PESCI BIANCO € 15,6

T506-11 TECA Ø5,3 X H 2,3 CM C/ PLACCA SMALTATA  PESCI BLU € 15,6

T506-12 TECA Ø5,3 X H 2,3 CM C/ PLACCA SMALTATA COLOMBA PACE € 18,4

T506-13 TECA Ø5,3 X H 2,3 CM C/ PLACCA SMALTATA AGNELLO GIALLO € 15,6

T506-14 TECA Ø5,3 X H 2,3 CM C/ PLACCA SMALTATA AGNELLO BLU € 15,6

T506-15 TECA Ø5,3 X H 2,3 CM C/ PLACCA MILLENNIUM BRONZO ANTICO C/ PIETRE € 15,2

T506-16 TECA Ø5,3 X H 2,3 CM C/ PLACCA SMALTATA AGNELLO BLU C/PIETRE € 15,6

T506-17 TECA Ø5,3 X H 2,3 CM C/ PLACCA SMALTATA AGNELLO GIALLO C/PIETRE € 15,6

T506-18 TECA Ø5,3 X H 2,3 CM C/ PLACCA CROCE TAU ARGENTATA C/ PIETRA € 15,2

T506-19 TECA Ø5,3 X H 2,3 CM C/ PLACCA CRISTO DEUS CARITAS ARGENTO/ORO € 15,2

T506-20 TECA Ø5,3 X H 2,3 CM C/ PLACCA SMALTATA COLOMBA DELLA PACE € 15,6

T506-21 TECA Ø5,3 X H 2,3 CM C/ PLACCA ULTIMA CENA IN BRONZO ANTICO € 15,2

T506-22 TECA Ø5,3 X H 2,3 CM C/ PLACCA AGNELLO BRONZO ANTICO € 15,2

T506-23 TECA Ø5,3 X H 2,3 CM C/ PLACCA AGNELLO ARGENTO/ORO € 15,2

T506-24 TECA Ø5,3 X H 2,3 CM C/ PLACCA SMALTATA CRISTO IN TRONO € 18,4

T506-25 TECA Ø5,3 X H 2,3 CM C/ PLACCA AGNELLO BRONZO ANTICO € 15,2

T506-26 TECA Ø5,3 X H 2,3 CM C/ PLACCA AGNELLO ARGENTO ANTICO € 15,2

T506-27 TECA Ø5,3 X H 2,3 CM C/ PLACCA CRISTO CRUCIS ARGENTO ANTICO € 15,2

T506-28 TECA Ø5,3 X H 2,3 CM C/ PLACCA SACRA FAMIGLIA ARGENTO ANTICO € 15,2

T506-29 TECA Ø5,3 X H 2,3 CM C/ PLACCA SACRA FAMIGLIA ARGENTO/ORO € 15,2

T506-30 TECA Ø5,3 X H 2,3 CM C/ PLACCA SACRA FAMIGLIA BRONZO ANTICO € 15,2

T506-31 TECA Ø5,3 X H 2,3 CM C/ PLACCA SMALTATA SACRA FAMIGLIA € 16,3

T506-32 TECA Ø5,3 X H 2,3 CM C/ PLACCA SMALTATA CESTO E CROCE € 15,6

T506-33 TECA Ø5,3 X H 2,3 CM C/ PLACCA SMALTATA CESTO E CROCE € 15,6

T506-34 TECA Ø5,3 X H 2,3 CM C/ PLACCA SMALTATA CALICE ROSSO € 15,6

T506-35 TECA Ø5,3 X H 2,3 CM C/ PLACCA SMALTATA CALICE BLU € 15,6

T506-36 TECA Ø5,3 X H 2,3 CM C/ PLACCA SMALTATA CALICE ARGENTO/ORO € 15,2

T506-37 TECA Ø5,3 X H 2,3 CM C/ PLACCA PESCE IHS ARGENTO LUCIDO € 15,2

T506-38 TECA Ø5,3 X H 2,3 CM C/ PLACCA PESCE IHS BRONZO ANTICO € 15,2

T506-39 TECA Ø5,3 X H 2,3 CM C/ PLACCA CALICE DOR./ NODO ROSSO € 15,2

T510 TECA Ø5,3 X H 1,8 CM C/ INCISIONE AGNELLO € 12,2

T512 TECA Ø5,3 X H 1,8 CM C/ INCISIONE CROCE GERUSALEMME € 12,2

T513 TECA Ø5,3 X H 1,8 CM C/ INCISIONE ALFA OMEGA € 12,2

T514 TECA Ø5,3 X H 1,8 CMC/ INCISIONE PESCI € 12,2

T515 TECA Ø5,3 X H 1,8 CM C/ INCISIONE ULTIMA CENA € 12,2

T518 TECA Ø5,3 X H 1,8 CM C/ INCISIONE CROCE DI SAN BENEDETTO € 13,5

T520 TECA Ø5,3 X H 1,8 CM C/ INCISIONE CROCE CONSACRAZIONE € 12,2

T526A TECA IN OTTONE DORATO C/ PLACCA SMALTATA € 20,4

T526B TECA IN OTTONE DORATO C/ PLACCA SMALTATA € 20,4

T526C TECA IN OTTONE DORATO C/ PLACCA SMALTATA € 20,4

T526D TECA IN OTTONE DORATO C/ PLACCA SMALTATA € 20,4

T528A TECA IN OTTONE TONO ARG. C/ PLACCA SMALTATA € 20,4

T528B TECA IN OTTONE TONO ARG. C/ PLACCA SMALTATA € 20,4

T528C TECA IN OTTONE TONO ARG. C/ PLACCA SMALTATA € 20,4
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T528D TECA IN OTTONE TONO ARG. C/ PLACCA SMALTATA € 20,4

T530-32 TECHINA Ø4 C/ PLACCA SMALTATA CESTO/CROCE € 17,0

T530-33 TECHINA Ø4 C/ PLACCA SMALTATA CESTO/CROCE € 17,0

T530-34 TECHINA Ø4 C/ PLACCA SMALTATA CALICE ROSSO € 17,0

T530-35 TECHINA Ø4 C/ PLACCA SMALTATA CALICE BLU € 17,0

T530-36 TECHINA Ø4 C/ PLACCA CALICE ARGENTO/ORO € 15,8

T530-37 TECHINA Ø4 C/ PLACCA SMALTATA COMUNIONE € 17,0

T530-38 TECHINA Ø4 C/ PLACCA COMUNIONE ARGENTO/ORO € 15,8

T575 SCATOLA IN OTTONE DORATO Ø9,2 X H6,5 CM C/ INCISIONE IHS € 35,6

T576-19 SCATOLA IN OTTONE DORATO Ø9,2 X H6,5 CM C/ PLACCA DEUS CARITAS € 39,0

T577 TECA IN OTTONE DORATO Ø8,4 X H2,5 CM C/ INCISIONE IHS € 19,0

T578 TECA IN OTTONE DORATO Ø8,4 X H4 CM C/ INCISIONE IHS € 21,9

T579 TECA IN OTTONE DORATO Ø9,2 X H4 CM C/ INCISIONE IHS € 23,5

T580 SCATOLA IN OTTONE DORATO Ø8,4 X H1,8 CM C/ INCISIONE IHS € 16,3

T581 SCATOLA IN OTTONE DORATO Ø8,4 X H2,5 CM C/ INCISIONE IHS € 17,3

T582 SCATOLA IN OTTONE DORATO Ø8,4 X H4 CM C/ INCISIONE IHS € 20,8

T583 SCATOLA IN OTTONE DORATO Ø8,4 X H6,5 CM C/ INCISIONE IHS € 26,8

T584 SCATOLA IN OTTONE DORATO Ø8,4 X H1,4 CM C/ INCISIONE IHS € 15,9

T585 TECA IN OTTONE DORATO Ø9,2 X H6,5 CM C/ INCISIONE IHS € 34,4

T586 SCATOLA IN OTTONE DORATO Ø8,4 X H2,5 CM C/ COPERCHIO C/ CROCE € 19,7

T587 SCATOLA IN OTTONE DORATO Ø8,4 X H4 CM C/ COPERCHIO C/ CROCE € 25,0

T588 SCATOLA IN OTTONE DORATO Ø8,4 X H6,5 CM C/ COPERCHIO C/ CROCE € 30,9

T627-01 TECA CALICINO Ø5,3 X H 2,3 CM C/ PLACCA UVA DORATA € 23,2

T627-02 TECA CALICINO Ø5,3 X H 2,3 CM C/ PLACCA CALICE DORATA € 23,2

T627-03 TECA CALICINO Ø5,3 X H 2,3 CM C/ PLACCA SMALTATA ALFA OMEGA € 24,0

T627-04 TECA CALICINO Ø5,3 X H 2,3 CM C/ PLACCA UVA ARGENTATA € 23,2

T627-05 TECA CALICINO Ø5,3 X H 2,3 CM C/ PLACCA CALICE ARGENTATO € 23,2

T627-06 TECA CALICINO Ø5,3 X H 2,3 CM C/ PLACCA SMALTATA ANGELI € 24,0

T627-07 TECA CALICINO Ø5,3 X H 2,3 CM C/ PLACCA UVA DIPINTA € 24,0

T627-08 TECA CALICINO Ø5,3 X H 2,3 CM C/ PLACCA CALICE DIPINTO € 24,0

T627-09 TECA CALICINO Ø5,3 X H 2,3 CM C/ PLACCA SMALTATA CRISTO € 24,0

T627-10 TECA CALICINO Ø5,3 X H 2,3 CM C/ PLACCA SMALTATA PESCI BIANCO € 24,0

T627-11 TECA CALICINO Ø5,3 X H 2,3 CM C/ PLACCA SMALTATA  PESCI BLU € 24,0

T627-12 TECA CALICINO Ø5,3 X H 2,3 CM C/ PLACCA SMALTATA COLOMBA PACE € 28,7

T627-13 TECA CALICINO Ø5,3 X H 2,3 CM C/ PLACCA SMALTATA AGNELLO GIALLO € 24,0

T627-14 TECA CALICINO Ø5,3 X H 2,3 CM C/ PLACCA SMALTATA AGNELLO BLU € 24,0

T627-15 TECA CALICINO Ø5,3 X H 2,3 CM C/ PLACCA MILLEN. BRONZO ANT. C/ PIETRE € 24,0

T627-16 TECA CALICINO Ø5,3 X H 2,3 CM C/ PLACCA SMALTATA AGNELLO BLU € 24,0

T627-17 TECA CALICINO Ø5,3 X H 2,3 CM C/ PLACCA SMALT. AGNELLO GIALLO € 24,0

T627-18 TECA CALICINO Ø5,3 X H 2,3 CM C/ PLACCA CROCE TAU ARGENTATA € 23,2

T627-19 TECA CALICINO Ø5,3 X H 2,3 CM C/ PLACCA CRISTO DEUS CARIT ARG./ORO € 23,2

T627-20 TECA CALICINO Ø5,3 X H 2,3 CM C/ PLACCA SMALTATA COLOMBA € 24,0

T627-21 TECA CALICINO Ø5,3 X H 2,3 CM C/ PLACCA ULTIMA CENA IN BRONZO ANTICO € 23,2

T627-22 TECA CALICINO Ø5,3 X H 2,3 CM C/ PLACCA AGNELLO BRONZO ANTICO € 23,2

T627-23 TECA CALICINO Ø5,3 X H 2,3 CM C/ PLACCA AGNELLO ARGENTO/ORO € 23,2

T627-24 TECA CALICINO Ø5,3 X H 2,3 CM C/ PLACCA SMALTATA CRISTO IN TRONO € 28,7

T627-25 TECA CALICINO Ø5,3 X H 2,3 CM C/ PLACCA AGNELLO BRONZO ANTICO € 23,2

T627-26 TECA CALICINO Ø5,3 X H 2,3 CM C/ PLACCA AGNELLO ARGENTO ANTICO € 23,2

T627-27 TECA CALICINO Ø5,3 X H 2,3 CM C/ PLACCA CRISTO CRUCIS ARGENTO  AN. € 23,2

T627-28 TECA CALICINO Ø5,3 X H 2,3 CM C/ PLACCA SACRA FAM. ARGENTO ANTICO € 23,2

T627-29 TECA CALICINO Ø5,3 X H 2,3 CM C/PLACCA SACRA FAMIGLIA ARGENTO/ORO € 23,2

T627-30 TECA CALICINO Ø5,3 X H 2,3 CM C/ PLACCA SACRA FAMIGLIA BRONZO AN. € 23,2

T627-31 TECA CALICINO Ø5,3 X H 2,3 CM C// PLACCA SMALTATA SACRA FAMIGLIA € 28,7
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T627-32 TECA CALICINO Ø5,3 X H 2,3 CM C/ PLACCA SMALTATA CESTO E CROCE € 24,0

T627-33 TECA CALICINO Ø5,3 X H 2,3 CM C/ PLACCA SMALTATA CESTO E CROCE € 24,0

T627-34 TECA CALICINO Ø5,3 X H 2,3 CM C/ PLACCA SMALTATA CALICE ROSSO € 24,0

T627-35 TECA CALICINO Ø5,3 X H 2,3 CM C/PLACCA SMALTATA CALICE BLU € 24,0

T627-36 TECA CALICINO Ø5,3 X H 2,3 CM C/ PLACCA SMALTATA CALICE ARG./ORO € 23,2

T627-37 TECA CALICINO Ø5,3 X H 2,3 CM C/ PLACCA PESCE IHS ARGENTO LUCIDO € 23,2

T627-38 TECA CALICINO Ø5,3 X H 2,3 CM C/ PLACCA PESCE IHS BRONZO ANTICO € 23,2

T627-39 TECA CALICINO Ø5,3 X H 2,3 CM C/ PLACCA CALICE DOR./ NODO ROSSO € 23,2

T684 SCATOLA IN OTTONE DORATO Ø8,4 X H1,4 CM C/ COPERCHIO C/ CROCE € 17,6

T685 SCATOLA IN OTTONE DORATO Ø8,4 X H1,8 CM C/ COPERCHIO C/ CROCE € 18,7

T687 SCATOLA PORTAOSTIE Ø9 H.7 IN ALLUMINIO C/ INCISIONE IHS € 14,3

T688 SCATOLA PORTAOSTIE Ø9 H.11 IN ALLUMINIO C/ INCISIONE IHS € 16,6

T694-01 SCATOLA IN OTTONE DOR. Ø8,4 X H 2,5 CM C/ PLACCA UVA DORATA € 21,6

T694-02 SCATOLA IN OTTONE DOR. Ø8,4 X H 2,5 CMC/ PLACCA CALICE DORATA € 21,6

T694-03 SCATOLA IN OTTONE DOR. Ø8,4 X H 2,5 CM C/ PLACCA SMAL. ALFA OMEGA € 21,9

T694-04 SCATOLA IN OTTONE DOR. Ø8,4 X H 2,5 CMC/ PLACCA UVA ARGENTATA € 21,6

T694-05 SCATOLA IN OTTONE DOR. Ø8,4 X H 2,5 CM C/ PLACCA CALICE ARGENTATO € 21,6

T694-06 SCATOLA IN OTTONE DOR. Ø8,4 X H 2,5 CM C/ PLACCA SMALTATA ANGELI € 21,9

T694-07 SCATOLA IN OTTONE DOR. Ø8,4 X H 2,5 CM C/ PLACCA UVA DIPINTA € 21,9

T694-08 SCATOLA IN OTTONE DOR. Ø8,4 X H 2,5 CM C/ PLACCA CALICE DIPINTO € 21,9

T694-09 SCATOLA IN OTTONE DOR. Ø8,4 X H 2,5 CM C/ PLACCA SMALTATA CRISTO € 21,9

T694-10 SCATOLA IN OTTONE DOR. Ø8,4 X H 2,5 CM C/ PLACCA SMALT. PESCI BIANCO € 21,9

T694-11 SCATOLA IN OTTONE DOR. Ø8,4 X H 2,5 CM C/ PLACCA SMALT. PESCI BLU € 21,9

T694-12 SCATOLA IN OTTONE DOR. Ø8,4 X H 2,5 CM C/ PLACCA SMALT. COLOMBA € 27,9

T694-13 SCATOLA IN OTTONE DOR. Ø8,4 X H 2,5 CMC/ PLACCA SMALT. AGNELLO GIAL. € 21,9

T694-14 SCATOLA IN OTTONE DOR. Ø8,4 X H 2,5 CM C/ PLACCA SMALT. AGNELLO BLU € 21,9

T694-15 SCATOLA IN OTTONE DOR. Ø8,4 X H 2,5 CM C/ PLACCA MILLENNIUM € 21,6

T694-16 SCATOLA IN OTTONE DOR. Ø8,4 X H 2,5 CM C/ PLACCA SMALT. AGNELLO BLU € 21,9

T694-17 SCATOLA IN OTTONE DOR. Ø8,4 X H 2,5 CM C/ PLACCA SMALT. AGNELLO G. € 21,9

T694-18 SCATOLA IN OTTONE DOR. Ø8,4 X H 2,5 CM C/ PLACCA CROCE TAU ARG. € 21,6

T694-19 SCATOLA IN OTTONE DOR. Ø8,4 X H 2,5 CM C/ PLACCA CRISTO DEUS CAR. € 21,6

T694-20 SCATOLA IN OTTONE DOR. Ø8,4 X H 2,5 CM C/ PLACCA SMALT. COLOMBA € 21,9

T694-21 SCATOLA IN OTTONE DOR. Ø8,4 X H 2,5 CM C/ PLACCA ULTIMA CENA € 21,6

T694-22 SCATOLA IN OTTONE DOR. Ø8,4 X H 2,5 CM C/ PLACCA AGNELLO BRONZ. € 21,6

T694-23 SCATOLA IN OTTONE DOR. Ø8,4 X H 2,5 CM C/ PLACCA AGNELLO ARG./ORO € 21,6

T694-24 SCATOLA IN OTTONE DOR. Ø8,4 X H 2,5 CM C/ PLACCA SMALT. CRISTO IN TR. € 27,9

T694-25 SCATOLA IN OTTONE DOR. Ø8,4 X H 2,5 CM C/ PLACCA AGNELLO BRONZ. € 21,6

T694-26 SCATOLA IN OTTONE DOR. Ø8,4 X H 2,5 CM C/ PLACCA AGNELLO ARG. € 21,6

T694-27 SCATOLA IN OTTONE DOR. Ø8,4 X H 2,5 CMC/ PLACCA CRISTO CRUCIS € 21,6

T694-28 SCATOLA IN OTTONE DOR. Ø8,4 X H 2,5 CM C/ PLACCA SACRA FAM. ARG. € 21,6

T694-29 SCATOLA IN OTTONE DOR. Ø8,4 X H 2,5 CM C/ PLACCA SACRA FAMIGLIA ARG. € 21,6

T694-30 SCATOLA IN OTTONE DOR. Ø8,4 X H 2,5 CM C/ PLACCA SACRA FAM BRONZ. € 21,6

T694-31 SCATOLA IN OTTONE DOR. Ø8,4 X H 2,5 CMC/ PLACCA SMALT. SACRA FAM. € 27,9

T694-32 SCATOLA IN OTTONE DOR. Ø8,4 X H 2,5 CM C/ PLACCA SMALT. CESTO E CR. € 21,9

T694-33 SCATOLA IN OTTONE DOR. Ø8,4 X H 2,5 CM C/ PLACCA SMALT. CESTO E CR. € 21,9

T694-34 SCATOLA IN OTTONE DOR. Ø8,4 X H 2,5 CM C/ PLACCA SMALT. CALICE ROS. € 21,9

T694-35 SCATOLA IN OTTONE DOR. Ø8,4 X H 2,5 CM C/ PLACCA SMALT. CALICE BLU € 21,9

T694-36 SCATOLA IN OTTONE DOR. Ø8,4 X H 2,5 CM C/ PLACCA SMALT. CALICE ARG. € 21,6

T694-37 SCATOLA IN OTTONE DOR. Ø8,4 X H 2,5 CM C/ PLACCA PESCE IHS ARG. € 21,6

T694-38 SCATOLA IN OTTONE DOR. Ø8,4 X H 2,5 CM C/ PLACCA PESCE IHS BRONZ. € 21,6

T694-39 SCATOLA IN OTTONE DOR. Ø8,4 X H 2,5 CM C/ PLACCA CALICE DOR. € 21,6

T695-01 SCATOLA IN OTTONE DOR. Ø9,2 X H 2,5 CM C/ PLACCA UVA DORATA € 24,6

T695-02 SCATOLA IN OTTONE DOR. Ø9,2 X H 2,5 CMC/ PLACCA CALICE DORATA € 24,6
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T695-03 SCATOLA IN OTTONE DOR. Ø9,2 X H 2,5 CM C/ PLACCA SMAL. ALFA OMEGA € 25,1

T695-04 SCATOLA IN OTTONE DOR. Ø9,2 X H 2,5 CMC/ PLACCA UVA ARGENTATA € 24,6

T695-05 SCATOLA IN OTTONE DOR. Ø9,2 X H 2,5 CM C/ PLACCA CALICE ARGENTATO € 24,6

T695-06 SCATOLA IN OTTONE DOR. Ø9,2 X H 2,5 CM C/ PLACCA SMALTATA ANGELI € 25,1

T695-07 SCATOLA IN OTTONE DOR. Ø9,2 X H 2,5 CM C/ PLACCA UVA DIPINTA € 25,1

T695-08 SCATOLA IN OTTONE DOR. Ø9,2 X H 2,5 CM C/ PLACCA CALICE DIPINTO € 25,1

T695-09 SCATOLA IN OTTONE DOR. Ø9,2 X H 2,5 CM C/ PLACCA SMALTATA CRISTO € 25,1

T695-10 SCATOLA IN OTTONE DOR. Ø9,2 X H 2,5 CM C/ PLACCA SMALT. PESCI BIANCO € 25,1

T695-11 SCATOLA IN OTTONE DOR. Ø9,2 X H 2,5 CM C/ PLACCA SMALT. PESCI BLU € 25,1

T695-12 SCATOLA IN OTTONE DOR. Ø9,2 X H 2,5 CM C/ PLACCA SMALT. COLOMBA € 30,9

T695-13 SCATOLA IN OTTONE DOR. Ø9,2 X H 2,5 CMC/ PLACCA SMALT. AGNELLO GIAL. € 25,1

T695-14 SCATOLA IN OTTONE DOR. Ø9,2 X H 2,5 CM C/ PLACCA SMALT. AGNELLO BLU € 25,1

T695-15 SCATOLA IN OTTONE DOR. Ø9,2 X H 2,5 CM C/ PLACCA MILLENNIUM € 24,6

T695-16 SCATOLA IN OTTONE DOR. Ø9,2 X H 2,5 CM C/ PLACCA SMALT. AGNELLO BLU € 25,1

T695-17 SCATOLA IN OTTONE DOR. Ø9,2 X H 2,5 CM C/ PLACCA SMALT. AGNELL. GIAL. € 25,1

T695-18 SCATOLA IN OTTONE DOR. Ø9,2 X H 2,5 CM C/ PLACCA CROCE TAU ARG. € 24,6

T695-19 SCATOLA IN OTTONE DOR. Ø9,2 X H 2,5 CM C/ PLACCA CRISTO DEUS CARIT. € 24,6

T695-20 SCATOLA IN OTTONE DOR. Ø9,2 X H 2,5 CM C/ PLACCA SMALT. COLOMBA € 25,1

T695-21 SCATOLA IN OTTONE DOR. Ø9,2 X H 2,5 CM C/ PLACCA ULTIMA CENA € 24,6

T695-22 SCATOLA IN OTTONE DOR. Ø9,2 X H 2,5 CM C/ PLACCA AGNELLO BRONZ. € 24,6

T695-23 SCATOLA IN OTTONE DOR. Ø9,2 X H 2,5 CM C/ PLACCA AGNELLO ARG./ORO € 24,6

T695-24 SCATOLA IN OTTONE DOR. Ø9,2 X H 2,5 CM C/ PLACCA SMALT. CRISTO IN TR. € 30,9

T695-25 SCATOLA IN OTTONE DOR. Ø9,2 X H 2,5 CM C/ PLACCA AGNELLO BRONZ. € 24,6

T695-26 SCATOLA IN OTTONE DOR. Ø9,2 X H 2,5 CM C/ PLACCA AGNELLO ARG. € 24,6

T695-27 SCATOLA IN OTTONE DOR. Ø9,2 X H 2,5 CMC/ PLACCA CRISTO CRUCIS € 24,6

T695-28 SCATOLA IN OTTONE DOR. Ø9,2 X H 2,5 CM C/ PLACCA SACRA FAM. ARG. AN. € 24,6

T695-29 SCATOLA IN OTTONE DOR. Ø9,2 X H 2,5 CM C/ PLACCA SACRA FAMIGLIA ARG. € 24,6

T695-30 SCATOLA IN OTTONE DOR. Ø9,2 X H 2,5 CM C/ PLACCA SACRA FAM BRONZ. € 24,6

T695-31 SCATOLA IN OTTONE DOR. Ø9,2 X H 2,5 CMC/ PLACCA SMALT. SACRA FAM. € 30,9

T695-32 SCATOLA IN OTTONE DOR. Ø9,2 X H 2,5 CM C/ PLACCA SMALT. CESTO E CR. € 25,1

T695-33 SCATOLA IN OTTONE DOR. Ø9,2 X H 2,5 CM C/ PLACCA SMALT. CESTO E CR. € 25,1

T695-34 SCATOLA IN OTTONE DOR. Ø9,2 X H 2,5 CM C/ PLACCA SMALT. CALICE € 25,1

T695-35 SCATOLA IN OTTONE DOR. Ø9,2 X H 2,5 CM C/ PLACCA SMALT. CALICE BLU € 25,1

T695-36 SCATOLA IN OTTONE DOR. Ø9,2 X H 2,5 CM C/ PLACCA SMALT. CALICE ARG. € 24,6

T695-37 SCATOLA IN OTTONE DOR. Ø9,2 X H 2,5 CM C/ PLACCA PESCE IHS ARG. € 24,6

T695-38 SCATOLA IN OTTONE DOR. Ø9,2 X H 2,5 CM C/ PLACCA PESCE IHS BRONZ. € 24,6

T695-39 SCATOLA IN OTTONE DOR. Ø9,2 X H 2,5 CM C/ PLACCA CALICE DOR. € 24,6

T696-01 TECA IN OTTONE DOR. Ø8,4 X H 2,5 CM C/ PLACCA UVA DORATA € 24,7

T696-02 TECA IN OTTONE DOR. Ø8,4 X H 2,5 CMC/ PLACCA CALICE DORATA € 25,1

T696-03 TECA IN OTTONE DOR. Ø8,4 X H 2,5 CM C/ PLACCA SMAL. ALFA OMEGA € 25,1

T696-04 TECA IN OTTONE DOR. Ø8,4 X H 2,5 CMC/ PLACCA UVA ARGENTATA € 25,1

T696-05 TECA IN OTTONE DOR. Ø8,4 X H 2,5 CM C/ PLACCA CALICE ARGENTATO € 24,7

T696-06 TECA IN OTTONE DOR. Ø8,4 X H 2,5 CM C/ PLACCA SMALTATA ANGELI € 24,7

T696-07 TECA IN OTTONE DOR. Ø8,4 X H 2,5 CM C/ PLACCA UVA DIPINTA € 25,1

T696-08 SCATOLA IN OTTONE DOR. Ø8,4 X H 2,5 CM C/ PLACCA CALICE DIPINTO € 25,1

T696-09 SCATOLA IN OTTONE DOR. Ø8,4 X H 2,5 CM C/ PLACCA SMALTATA CRISTO € 25,1

T696-10 SCATOLA IN OTTONE DOR. Ø8,4 X H 2,5 CM C/ PLACCA SMALT. PESCI BIANCO € 25,1

T696-11 TECA IN OTTONE DOR. Ø8,4 X H 2,5 CM C/ PLACCA SMALT. PESCI BLU € 25,1

T696-12 TECA IN OTTONE DOR. Ø8,4 X H 2,5 CM C/ PLACCA SMALT. COLOMBA € 30,9

T696-13 TECA IN OTTONE DOR. Ø8,4 X H 2,5 CMC/ PLACCA SMALT. AGNELLO GIAL. € 25,1

T696-14 TECA IN OTTONE DOR. Ø8,4 X H 2,5 CM C/ PLACCA SMALT. AGNELLO BLU € 25,1

T696-15 TECA IN OTTONE DOR. Ø8,4 X H 2,5 CM C/ PLACCA MILLENNIUM € 24,7

T696-16 TECA IN OTTONE DOR. Ø8,4 X H 2,5 CM C/ PLACCA SMALT. AGNELLO BLU € 25,1
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T696-17 TECA IN OTTONE DOR. Ø8,4 X H 2,5 CM C/ PLACCA SMALT. AGNELLO GIAL. € 25,1

T696-18 TECA IN OTTONE DOR. Ø8,4 X H 2,5 CM C/ PLACCA CROCE TAU ARG. € 24,7

T696-19 TECA IN OTTONE DOR. Ø8,4 X H 2,5 CM C/ PLACCA CRISTO DEUS CARITAS € 25,1

T696-20 TECA IN OTTONE DOR. Ø8,4 X H 2,5 CM C/ PLACCA SMALT. COLOMBA € 25,1

T696-21 TECA IN OTTONE DOR. Ø8,4 X H 2,5 CM C/ PLACCA ULTIMA CENA € 24,7

T696-22 TECA IN OTTONE DOR. Ø8,4 X H 2,5 CM C/ PLACCA AGNELLO BRONZ. € 24,7

T696-23 TECA IN OTTONE DOR. Ø8,4 X H 2,5 CM C/ PLACCA AGNELLO ARG./ORO € 24,7

T696-24 TECA IN OTTONE DOR. Ø8,4 X H 2,5 CM C/ PLACCA SMALT. CRISTO IN TR. € 30,9

T696-25 TECA IN OTTONE DOR. Ø8,4 X H 2,5 CM C/ PLACCA AGNELLO BRONZ. € 24,7

T696-26 TECA IN OTTONE DOR. Ø8,4 X H 2,5 CM C/ PLACCA AGNELLO ARG. € 24,7

T696-27 TECA IN OTTONE DOR. Ø8,4 X H 2,5 CMC/ PLACCA CRISTO CRUCIS € 24,7

T696-28 TECA IN OTTONE DOR. Ø8,4 X H 2,5 CM C/ PLACCA SACRA FAM. ARG. ANT. € 24,7

T696-29 TECA IN OTTONE DOR. Ø8,4 X H 2,5 CM C/ PLACCA SACRA FAMIGLIA ARG. € 24,7

T696-30 TECA IN OTTONE DOR. Ø8,4 X H 2,5 CM C/ PLACCA SACRA FAM BRONZ. € 24,7

T696-31 TECA IN OTTONE DOR. Ø8,4 X H 2,5 CMC/ PLACCA SMALT. SACRA FAM. € 30,9

T696-32 TECA IN OTTONE DOR. Ø8,4 X H 2,5 CM C/ PLACCA SMALT. CESTO E CR. € 25,1

T696-33 TECA IN OTTONE DOR. Ø8,4 X H 2,5 CM C/ PLACCA SMALT. CESTO E CR. € 25,1

T696-34 TECA IN OTTONE DOR. Ø8,4 X H 2,5 CM C/ PLACCA SMALT. CALICE ROSSO € 25,1

T696-35 TECA IN OTTONE DOR. Ø8,4 X H 2,5 CM C/ PLACCA SMALT. CALICE BLU € 25,1

T696-36 TECA IN OTTONE DOR. Ø8,4 X H 2,5 CM C/ PLACCA SMALT. CALICE ARG. € 24,7

T696-37 TECA IN OTTONE DOR. Ø8,4 X H 2,5 CM C/ PLACCA PESCE IHS ARG. € 24,7

T696-38 TECA IN OTTONE DOR. Ø8,4 X H 2,5 CM C/ PLACCA PESCE IHS BRONZ. € 24,7

T696-39 TECA IN OTTONE DOR. Ø8,4 X H 2,5 CM C/ PLACCA CALICE DOR. € 24,7

T697-01 TECA IN OTTONE DOR. Ø9,2 X H 2,5 CM C/ PLACCA UVA DORATA € 26,9

T697-02 TECA IN OTTONE DOR. Ø9,2 X H 2,5 CMC/ PLACCA CALICE DORATA € 26,9

T697-03 TECA IN OTTONE DOR. Ø9,2 X H 2,5 CM C/ PLACCA SMAL. ALFA OMEGA € 27,4

T697-04 TECA IN OTTONE DOR. Ø9,2 X H 2,5 CMC/ PLACCA UVA ARGENTATA € 26,9

T697-05 TECA IN OTTONE DOR. Ø9,2 X H 2,5 CM C/ PLACCA CALICE ARGENTATO € 26,9

T697-06 TECA IN OTTONE DOR. Ø9,2 X H 2,5 CM C/ PLACCA SMALTATA ANGELI € 27,4

T697-07 TECA IN OTTONE DOR. Ø9,2 X H 2,5 CM C/ PLACCA UVA DIPINTA € 27,4

T697-08 TECA IN OTTONE DOR. Ø9,2 X H 2,5 CM C/ PLACCA CALICE DIPINTO € 27,4

T697-09 TECA IN OTTONE DOR. Ø9,2 X H 2,5 CM C/ PLACCA SMALTATA CRISTO € 27,4

T697-10 TECA IN OTTONE DOR. Ø9,2 X H 2,5 CM C/ PLACCA SMALT. PESCI BIANCO € 27,4

T697-11 TECA IN OTTONE DOR. Ø9,2 X H 2,5 CM C/ PLACCA SMALT. PESCI BLU € 27,4

T697-12 TECA IN OTTONE DOR. Ø9,2 X H 2,5 CM C/ PLACCA SMALT. COLOMBA € 33,2

T697-13 TECA IN OTTONE DOR. Ø9,2 X H 2,5 CMC/ PLACCA SMALT. AGNELLO GIAL. € 27,4

T697-14 TECA IN OTTONE DOR. Ø9,2 X H 2,5 CM C/ PLACCA SMALT. AGNELLO BLU € 27,4

T697-15 TECA IN OTTONE DOR. Ø9,2 X H 2,5 CM C/ PLACCA MILLENNIUM € 26,9

T697-16 TECA IN OTTONE DOR. Ø9,2 X H 2,5 CM C/ PLACCA SMALT. AGNELLO BLU € 27,4

T697-17 TECA IN OTTONE DOR. Ø9,2 X H 2,5 CM C/ PLACCA SMALT. AGNELL. GIAL. € 27,4

T697-18 TECA IN OTTONE DOR. Ø9,2 X H 2,5 CM C/ PLACCA CROCE TAU ARG. € 26,9

T697-19 TECA IN OTTONE DOR. Ø9,2 X H 2,5 CM C/ PLACCA CRISTO DEUS CARIT. € 26,9

T697-20 TECA IN OTTONE DOR. Ø9,2 X H 2,5 CM C/ PLACCA SMALT. COLOMBA € 27,4

T697-21 TECA IN OTTONE DOR. Ø9,2 X H 2,5 CM C/ PLACCA ULTIMA CENA € 26,9

T697-22 TECA IN OTTONE DOR. Ø9,2 X H 2,5 CM C/ PLACCA AGNELLO BRONZ. € 26,9

T697-23 TECA IN OTTONE DOR. Ø9,2 X H 2,5 CM C/ PLACCA AGNELLO ARG./ORO € 26,9

T697-24 TECA IN OTTONE DOR. Ø9,2 X H 2,5 CM C/ PLACCA SMALT. CRISTO IN TR. € 33,2

T697-25 TECA IN OTTONE DOR. Ø9,2 X H 2,5 CM C/ PLACCA AGNELLO BRONZ. € 26,9

T697-26 TECA IN OTTONE DOR. Ø9,2 X H 2,5 CM C/ PLACCA AGNELLO ARG. € 26,9

T697-27 TECA IN OTTONE DOR. Ø9,2 X H 2,5 CMC/ PLACCA CRISTO CRUCIS € 26,9

T697-28 TECA IN OTTONE DOR. Ø9,2 X H 2,5 CM C/ PLACCA SACRA FAM. ARG. AN. € 26,9

T697-29 TECA IN OTTONE DOR. Ø9,2 X H 2,5 CM C/ PLACCA SACRA FAMIGLIA ARG. € 26,9

T697-30 TECA IN OTTONE DOR. Ø9,2 X H 2,5 CM C/ PLACCA SACRA FAM BRONZ. € 26,9
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T697-31 TECA IN OTTONE DOR. Ø9,2 X H 2,5 CMC/ PLACCA SMALT. SACRA FAM. € 33,2

T697-32 TECA IN OTTONE DOR. Ø9,2 X H 2,5 CM C/ PLACCA SMALT. CESTO E CR. € 27,4

T697-33 TECA IN OTTONE DOR. Ø9,2 X H 2,5 CM C/ PLACCA SMALT. CESTO E CR. € 27,4

T697-34 TECA IN OTTONE DOR. Ø9,2 X H 2,5 CM C/ PLACCA SMALT. CALICE € 27,4

T697-35 TECA IN OTTONE DOR. Ø9,2 X H 2,5 CM C/ PLACCA SMALT. CALICE BLU € 27,4

T697-36 TECA IN OTTONE DOR. Ø9,2 X H 2,5 CM C/ PLACCA SMALT. CALICE ARG. € 26,9

T697-37 TECA IN OTTONE DOR. Ø9,2 X H 2,5 CM C/ PLACCA PESCE IHS ARG. € 26,9

T697-38 TECA IN OTTONE DOR. Ø9,2 X H 2,5 CM C/ PLACCA PESCE IHS BRONZ. € 26,9

T697-39 TECA IN OTTONE DOR. Ø9,2 X H 2,5 CM C/ PLACCA CALICE DOR. € 26,9

T705 TECA IN OTTONE DOR. Ø9,2 X H 2,5 CM C/ INCISIONE IHS € 21,9

€ 0,0

ARTICOLI VARI - RICAMBI € 0,0

€ 0,0

V399 CATAFALCO € 346,5

V569 COPPIA PARAFIAMMA IN VETRO 11 CM. € 3,7

V1013 SPEGNICANDELA OTTONE 70 CM. € 14,9

V1014 SPEGNICANDELA OTTONE 30 CM. € 10,3

V1015 SPEGNICANDELA C/MANICO LEGNO 21 CM. € 9,0

V3000A PASTORALE DORATO 13 CM. € 4,2

V3000B PASTORALE TONO ARG. 13 CM. € 2,3

V3000C CROCE ORO CRISTO ARGENTO 11 CM. € 2,7

V3000D CROCE ORO CRISTO ARGENTO 8 CM. € 1,3

V3000E CROCE LEGNO/METALLO 6 CM. € 0,6

V3000F CROCE ORO CRISTO ARGENTO € 15,6

V3000G CROCE ORO CRISTO ARGENTO 6 CM. € 0,6

V3000H CROCE BUON PASTORE SU BASE 11,5 CM. € 11,6

ASPERGES PER BENEDIZIONE - SECCHIELLI

Y277 ASPERGES AGNELLO SMALTATO 21 CM. IN OTTONE TONO ARG. € 24,7

Y277D ASPERGES AGNELLO SMALTATO 21 CM. IN OTTONE DORATO € 28,5

Y558 SECCHIELLO GRANDE ACQUA SANTA IN OTTONE TONO ARG. € 110,0

Y558D SECCHIELLO GRANDE ACQUA SANTA IN OTTONE DORATO € 115,1

Y559 ASPERGES GRANDE C/MANICO LEGNO NIK € 47,0

Y559D ASPERGES GRANDE C/MANICO LEGNO DORATO € 52,3

Y560 ASPERGES TASCABILE 8,5 CM. IN OTTONE TONO ARG. € 8,3

Y560D ASPERGES TASCABILE 8,5 CM. IN OTTONE DORATO € 10,2

Y561 ASPERGES TASCABILE 11,5 CM. IN OTTONE TONO ARG. € 12,0

Y561D ASPERGES TASCABILE 11,5 CM. IN OTTONE DORATO € 13,2

Y562 ASPERGES TASCABILE 12 CM. IN OTTONE TONO ARG. € 17,0

Y562D ASPERGES MEDIO 12CM DORATO € 18,9

Y563 ASPERGES TASCABILE 14 CM. IN OTTONE TONO ARG. € 17,5

Y563D ASPERGES TASCABILE 14 CM. IN OTTONE DORATO € 19,5

Y564 ASPERGES TASCABILE 16 CM. IN OTTONE TONO ARG. € 19,2

Y564D ASPERGES TASCABILE 16 CM. IN OTTONE DORATO € 20,9

Y567 ASPERGES CROCE 21 CM. IN OTTONE TONO ARG. € 23,9

Y567D ASPERGES CROCE 21 CM. IN OTTONE DORATO € 27,2

Y568 ASPERGES BENEDICTUS 21 CM. IN OTTONE TONO ARG. € 21,4

Y568D ASPERGES BENEDICTUS 21 CM. IN OTTONE DORATO € 24,0

Y650 SECCHIELLO ACQUA SANTA LISCIO IN OTTONE TONO ARG. € 52,4

Y650D SECCHIELLO ACQUA SANTA LISCIO IN OTTONE DORATO € 55,8

Y651 SECCHIELLO ACQUA SANTA MARTELLATO IN OTTONE TONO ARG. € 55,5
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Y651D SECCHIELLO ACQUA SANTA MARTELLATO IN OTTONE DORATO € 57,9

Y818 CUSTODIA RASO GIALLO C/ASPERGES Y562 12 CM. € 21,4

Y818D CUSTODIA RASO GIALLO C/ASPERGES  Y562D 12 CM. € 23,7

Y819 CUSTODIA RASO GIALLO C/ASPERGES Y563 14 CM. € 22,6

Y819D CUSTODIA RASO GIALLO C/ASPERGES Y563D 14 CM. € 25,2

Y820 CUSTODIA RASO GIALLO C/ASPERGES Y564 16 CM. € 24,0

Y820D CUSTODIA RASO GIALLO C/ASPERGES  Y564D 16 CM. € 26,6

Y874 CUSTODIA RASO ORO C/ASPERGES Y562 12 CM. € 21,4

Y874D CUSTODIA RASO ORO C/ASPERGES Y562D 12 CM. € 23,7

Y875 CUSTODIA RASO ORO C/ASPERGES Y563 14 CM. € 22,6

Y875D CUSTODIA RASO ORO C/ASPERGES Y563D 14 CM. € 25,2

Y876 CUSTODIA RASO ORO C/ASPERGES Y564 16 CM. € 24,0

Y876D CUSTODIA RASO ORO C/ASPERGES Y564D 16 CM. € 26,6

Y975 CUSTODIA IN VERA PELLE C/ASPERGES Y562 12 CM. € 14,5

Y975D CUSTODIA IN VERA PELLE C/ASPERGES Y562D 12 CM. € 17,6

Y976 CUSTODIA IN VERA PELLE C/ASPERGES Y562 12 CM. € 21,4

Y976D CUSTODIA IN VERA PELLE C/ASPERGES Y562D 12 CM. € 23,7

Y977 CUSTODIA IN VERA PELLE C/ASPERGES Y563 14 CM. € 22,6

Y977D CUSTODIA IN VERA PELLE C/ASPERGES Y563D 14 CM. € 25,2

Y978 CUSTODIA IN VERA PELLE C/ASPERGES Y564 16 CM. € 24,0

Y978D CUSTODIA IN VERA PELLE C/ASPERGES Y564D 16 CM. € 26,6

BROCCHE E PIATTI PER LAVANDA DEI PIEDI

Z154 SET BROCCA C/PIATTO IN OTTONE TONO ARG. € 97,1

Z154D SET BROCCA C/PIATTO  IN OTTONE DORATO € 108,0

Z156 SET BROCCA C/PIATTO SMALTATO BIANCO € 45,2

Z157 SET BROCCA C/PIATTO IN OTTONE FINITURA BRONZO ANTICO € 62,8

Z157D SET BROCCA C/PIATTO IN OTTONE DORATO € 79,1

Z157N SET BROCCA C/PIATTO IN OTTONE TONO ARG. € 74,6

Z160 SET BROCCA C/PIATTO IN ACCCIAIO INOX € 71,1
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